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1 TACIIOPT ®OHJA OHEHOYHBIX CPEJICTB

®oHJ OLIEHOYHBIX cpencTB ydeOHoro mpenmera OI1.01 MaremaTudeckue METOABI PEIICHUS
MPUKIAIHBIX TPO(ECCHOHATBHBIX 3a7ad MOXET OBITh HCIOJB30BaH MPHU PA3IUYHBIX 00pa30BATEIbHBIX
TEXHOJIOTHSIX, B TOM 4YHCJI€ W Kak JMCTAaHIMOHHBIE KOHTPOJBHBIE CPEACTBA MpPU DIIEKTPOHHOM /
JTUCTaHIIMOHHOM OOYYEeHHHU.

B pesynprate ocBoenuss yudeOnoro mpeamera OIl.01 Maremaruueckue METOIbI PEHICHUS
MPUKIAIHBIX MPOPECCHOHANBHBIX 3aa4 00ydaromuics TokeH obnaaate npeaycMoTpeHHbiMu OI'OC
no crneuuanbHocTd 11.02.06 TexHuueckass SKCIUTyaTallds TPAHCIOPTHOTO PaJAUOIIEKTPOHHOTO
o0opynoBaHus (1O BHAAM TPAHCIOPTA) CIEAYIOMIMMU 3HAHUSIMHU, YMEHHSIMH, KOTOpbIE (HOPMUPYIOT
obmue u npodeccnoHaIbHbIe KOMIETCHIIUH, a TAaKXKe JTHYHOCTHBIMH Pe3yJIbTaTaMH, OCBaWBAEMBbIMHU B
pamKax mporpamMmbl BOCIIUTAHUS:

V1. [IpumeHsaTh MaTEMaTHYECKHE METO/IBI JJISl pEIICHUs TPO(PECCUOHANBHBIX 3a/1a4;

¥2. Pemiath NpuKIIagHble 31EKTPOTEXHUUECKHUE 334l METO/I0M KOMIUIEKCHBIX YU CEIL;

31. KommuiekcHble uncia 1 JeHCTBUS HaJl HUMU, METO/IbI PELIEHHSI CUCTEM JIMHEHHBIX YpaBHEHUM;

32. OCHOBHBIE NMOHATHS O MATEMATHUYECKOM CHUHTE3€ U aHaju3e, TUCKPETHOM MaTeMaTHKe, TEOPUU
BEPOATHOCTH U MAaTEMATHUYECKON CTATUCTUKE.

OK 01. Beibupath crocoOsl pemieHus 3aaad npodeccuoHanbHON JesITENbHOCTH MPUMEHUTENBHO
K pa3jIM4HbIM KOHTEKCTaM;

OK 02. Hcmnonb30BaTh COBpEMEHHBIE CPECTBA IMOUCKA, aHAIM3a U MHTEpIpeTalud HHPOpMALUH
1 MH()OPMAITMOHHBIE TEXHOJIOTHH /ISl BBIIOJTHEHUS 3a71a4d MPO(PECCHOHATBHON NesITeIbHOCTH;

OK 04. D dexTuBHO B3auMO1eHCTBOBATh U pabOTaTh B KOJUIEKTHUBE U KOMaH/IE;

JIP 2 IlposBasioninil akTUBHYIO TPa’kJaHCKYIO HO3HUIIMIO, IEMOHCTPUPYIOLIUIN NPUBEPKEHHOCTh
MPUHLHUIIAM YECTHOCTH, MOPSJAOYHOCTH, OTKPBITOCTH, 3KOHOMHMYECKM AKTUBHBIA M YYacTBYIOLIUU B
CTYJEHYECKOM U TEPPUTOPUATIBHOM CaMOYIPABJIEHUWH, B TOM YHUCIIE Ha YCJIOBUAX J100pOBOJIHYECTBA,
MIPOYKTHUBHO B3aMMOJICHCTBYIONINI U YYaCTBYIOIIUHN B AEITEIbHOCTA OOIIECTBEHHBIX OpPraHU3allni.

JIP 4 [IposBasomuii ¥ IeMOHCTPUPYIOIIUM YBaKEHHUE K JIIOJSM TPY/Ja, OCO3HAIOIIUNA IEHHOCTh
cooctBeHHoro Tpyaa. Crpemsmuiics K (GOPMUPOBAHHIO B CETEBOM cpele JHMYHOCTHO H
poheCCHOHATTLHOTO KOHCTPYKTUBHOTO «IIU(POBOTO CIIEIaY.

JIP 23 [TomyueHnue o0y4yaromuMuUCs BO3MOKHOCTH CAMOPACKPBITUS U CAaMOpEaNIU3allysl THYHOCTH.

JIP 30 OcymecTBisomuil MOUCK ¥ HCIOJb30BaHHE WHGOpPMAKUK, HEOOXOTUMON s
3¢ (HEeKTUBHOTO BHITIOTHEHHS PAa3IUYHbIX 3a/1a4, MPO(ecCHOHATBHOTO U TUYHOCTHOTO Pa3BUTHSI.

CDOpMOﬁ npOMexcyTquoﬁ aTTCCTalluu 110 yqe6H0171 JUCIUIIIIMHE SIBIISICTCS MMCbMEHHBIN SK3aMEH.



2. Pe3yabTaThl 0CBOEHHS YUeOHOI0 NpeMeTa, MojJiexKanue npoBepkKe
B pesynbrare arrecranmmm mo y4eOHOMY MpPEIMETy OCYIIECTBIISICTCS KOMIUICKCHAS IPOBEpPKa

CIIEAYIONIMX YMEHUW W 3HAHWH, a TakXke JAWHAMHKA (HOPMHUPOBAHHS OOIIUX,

KOMHGTGHHI/Iﬁ U JIMYHOCTHBIX PE3YJIbTATOB B paMKaxX IIPOrpaMMbl BOCIIUTAHUS:

podhecCHOHATBHBIX

Tabmuua 1.1.

Pe3yabTaTnl 00yyeHus
(ocBOCHHBIE YMEHMUS,
YCBOCHHbIE 3HAHUSA
OCBOEHHbIe KOMIIeTeHLMH,
JINYHOCTHBIE Pe3yJIbTaThl)

OcHoBHbIE OKa3aTeJIN OLeHKH
pe3yJ1bTaToB

DopMbI U METObI
KOHTPOJISI U
OLleHUBAHHUSA

YMmerTh:

VY1. llpumensteb
MaTeMaTHIECKUE METOIBI TSI
peteHust mpodecCHOHATBHBIX
3a/1a4;

OK 01, OK 02, OK 04.

JIP 2,JIP 4,

JIP 23,J1P 30

- BbIllosIHEHHE NEMCTBHI HAJ MaTPULIAMH,
BBIUMCJICHHUE OTPE/ICIUTENCH;

- Pemienne cucrem CJIY metonom "aycca,
METOJIOM MaTPUYHOTO UCUUCIICHUS U TIO
dopmynam Kpamepa;

- Haxoxxnenue npou3BoaHON QPYyHKIINH;

- Haxoxxnenune HanOoIbIero u
HAUMEHBIIIETO 3HAUYCHUHN (PYHKIINH;

- crionp3oBanue TaOJIAIIBI IPOU3BOIHBIX,
CBOMCTB U npaBu U dHepeHInpOBaAHUS;

- Cocrasnenune quddepeHIanbHbIX;
ypaBHEHHI HA MPOCTEHIIINX 3a7a4ax;

- Pemenne muddepeHnmanbHeIx ypaBHEHHN
MEPBOTO U BTOPOTO MOPSIIIKA;

-PenieHne BOJTHOBOrO ypaBHEHHS,

- UccnenoBanue GyHKIIUN U TOCTPOCHHE
rpaduka;

- Haxoxxnenue Heomnpe e ieHHbIX HHTETPalioB
- Ucnionp3oBanme TaOIUIBI HHTETPAJIOB,
CBOCTB U MPaBUJI UHTETPUPOBAHUS;

- [Ipunoxenue onpeaeIeHHOT0 HHTErpaja K
BBIUMCJICHHIO TUIOMIACH MI0CKUX (uUryp,
00BEMOB T€J BpaLCHMUS;

- Briuucnenue onpeaeneHHbIX HHTETPAJIOB;
-ITpuGmmKEHHOE BEIYUCIICHHE
onpeAeNnéHHOr0 HHTErpana;

- Uucnennoe nuddepeHInpoBaHme,
WHTETPUPOBAHUE U PEIICHNE OOBIKHOBEHHBIX
Qg epeHInaIbHBIX ypaBHEHUN

- UccnenoBanue psaoB Ha CXOAUMOCTh U
pacxoauMOCTh

- [Ipumenenue rpadoB Ha MpPaKTUKE.

- Hcnionp30Banme OCHOBHBIX (DOPMYIT
KOMOMHATOPUKH U TEOPUHU BEPOSTHOCTEH;

- PenieHne pa3nuYHBIX 32/1a4 HA HAXO0XKICHUE
BEPOATHOCTH COOBITHSI.

- Haxoxnenue 3akoHa pacnpeneneHus
JUCKPETHOM CIly4ailHOM BEJIMYHUHBI

-  HcnonwszoBanme  dopmyasl  bepHynu

YcrHbIi onpoc.
Pesynbrar
BBITIOJTHEHUS
IIPAKTUYECKUX
pabor.
Pesynbrar
BBITIOJTHEHUS
CaMOCTOSITEJIbHBI
X pabor.




(OMHOMUHAIIEHOE pacIpeeTIeHHE)

-Penrenne pa3imyHbIX MPOPECCHOHATBHBIX
3a71a4

- BeIunciaeHne MaTeMaTHYeCKOI0 OXKUJaHNE
U JUCHEPCUH CITy4YaliHOW BEJTUYNHBI

- Ucnonp30BaHue METOA0B MaTEMaTHIECKOTO
aHaJM3a NP PEIICHUH NMPUKIIATHBIX 3a/1a4

y2. Pemate IIPUKJIaJHbIE | - BBIOJIHEHNE EHCTBUM C KOMIUIEKCHBIMU YcTHBII o1poc.

AIEKTPOTEXHUUECKHE 3a/la4yM | YUCJIaMU B alNreOpandeckoi, Pesynprar

METOJIOM KOMIUIEKCHBIX YHCEIl; | TPHTOHOMETPUUYECKOM, TOKA3aTEIbHOM BBITIOJTHEHHS

OK 01, OK 02, OK 04. dbopmax MPAKTHYECKUX

JIP 2,JIP 4, - BeimosiHeHUe AeCTBHIA HATT pabor.

JIP 23,JIP 30 KOMIUIEKCHBIMUY Y CIIaMU [IPUA PELLICHUNU Pesynbrar

po(heCCHOHANBLHBIX 3a71a4 BBITIOJTHEHHS

CaMOCTOSITEJIbHBI
X pabor.

3HaTh:

31. KoMIIeKcHbIE YHCIa U - 3Hanue Bcex (OpM KOMIUIEKCHOTO YHCII, VYcTHbIi ompoc.

NENCTBUS HAJL HUMH, METOBI MIOCTPOEHHUE T€OMETPUUYECKON Pesynprar

PEIICHHS CUCTEM JIMHEHHBIX WHTEPIIPETALIMHU, BBIYMCIEHUE KBAJIPATHOTO | BBINOJHECHUS

YpPaBHEHUN; KOpHS U3 KOMILUIEKCHBIX YHMCEJl, 3a/IaHHbIX B | IPAKTUYECKHUX

OK 01, OK 02, OK 04. anreOpanyecKoil ¥ TPUTOHOMETPHUYECKOM paboT.

JIP 2,JIP 4, dbopwme, Pesynbrar

JIP 23,JIP 30 - MGTOLIBI“pGHIeHI/Iﬂ CHCTEM JIMHEHHBIX BBITIOJTHEHHS

YpaBHEHUU CaMOCTOSITEJIbHBI

X pador.

32. OCHOBHBIE ITOHATHS O - BocnipousBeaenue hopmy 1 mojcuera VYcTHbIH onpoc.

MAaTeMaTUYECKOM CUHTE3E U IIEPECTAaHOBOK, Pa3MEIICHUN U COYETaHUHN Pesynprar

aHaJau3e, TUCKPETHOU - BocnipousBenenue hopmyin st BBIITOJIHEHUS

MareMaTuKe, TEOPHU HaXO0XJAEHUS KIaCCUYECKON 1 MPAKTUYECKUX

BEPOSATHOCTH U MATEMATUUYECKOM | CTATUCTHYECKONW BEPOSTHOCTH CIIy4alHBIX pabor.

CTaTUCTHUKE. coObITUH Pesynprar

OK 01, OK 02, OK 04. - Haxoxxnenust 3HaYECHUH YU CIIOBBIX BBIIIOJIHCHUS

JIP 2,JIP 4, XapaKTEPUCTUK JTUCKPETHOM CIy4alHOU CaMOCTOSATEJIbHBI

JIP 23,J1P 30 BCJIMYIMHBI, X pabor.

- [Ipumenenue metona Ditsiepa it perieHUs
muddepeHIaTbHBIX YpaBHEHUN

- Pemienue 3ajannii NpuKIaJHOTO XapakTepa
Ha MPUMEHEHUE TEOPUU BEPOSATHOCTEH.
-IIpumeHenne CBOMCTB HENPEPBIBHBIX
byHKIUI

- BocripousBeeHre OCHOBHBIX OHSTHI
TEOpUHU MHOXKECTBA U TeOpuu rpadoB

- [Tpumenenue merona Oypne

- Onucanue npoleccoB B €CTECTBO3HAHUU U
TEXHHUKE C TOMOIIBIO TU(hepeHITHaTbHBIX
YpaBHEHUHU.

- Briuuciienne MOITHOCTH B LIENH
MOCTOSTHHOTO TOKA

- [IpumeHeHune onpeieIeHHOro UHTErpaja K
BBIUMCJICHHIO IUIOMIAeH MI0CKUX (uUryp,
00BEMOB T€J BpallleHUs], TyTH, IPOHIEHHOIO




TOYKOU

- 3amMeHa OIpe/IeJIeHHOI0 MHTEerpaja
COOTBETCTBYIOIIEH MHTETPAIbHON CyMMOM
- 3Hanue GopMyIIbl TPUOTMKEHHOTO
BBIYHCIICHHS], OCHOBAaHHOM Ha MEPBOU
UHTEPNOSIIUOHHON hopmyne HeroToHa
- [IpumeneHue Ha NpaKTUKE IPU3HAKA
Hanambepa

- [Toctpoenus psioB pacupeneneHus
CIIy4ailHOM BEJIMYUHBI

- CocTaBieHue 3aKOHA pacipeieseHus
BEPOSATHOCTEN




3. OueHka ocBOeHHs y4eOHOr0 mpeaMera
3.1. ®opMbI U METOAbI OLlEHNBAHUS
[IpeameTom OLEHKH cityaT yMeHHs U 3HaHus, npegycmorpenHsie ®I'OC no npeamery OIL.01
MaremaTiueckue METOJbI PEIICHUS MPHUKIAJIHBIX TPO(ECCHOHATBHBIX 3a7ad, HampaBlIcHHBIC Ha
¢dbopMupoBanue oOMMX U TPOGECCHOHATBHBIX KOMIIETEHIMI, a Tak)Ke JTUYHOCTHBIX PE3yJIbTaTOB B
paMKax MporpaMMbl BOCITUTAHUSI.



KoHnTposnb u orieHka 0ocBoeHHs y4eOHOTo IpeaMeTa 1o Temam (pasjaenam)

Tabnuma 2.2.
DJIeMeHT DopMBbI M METOABI KOHTPOJISI
yueOHoM Tekymuii KOHTPOJIb Py0esxkHbIii KOHTPOJIb IIpome:xxyToyHast aTTecTALUA
AUCHUTLTUHBI
®opma KOHTPOJIA IIpoBepsiembie | @opma koHTpoJs | IIpoBepsiemble dopma IIpoBepsiembie
Y, 3, OK, IIK Y, 3, OK, IIK KOHTPOJIfA Y, 3, OK, IIK
Paznen 1 Oxzamen Vi, 31
9J1eMeHThI OK 01,0K0 2,
JIMHEHHOI OK04,
ajnreopbl JIP 2, 4, 23, 30
Tema 1.1. -1.3. Yemuwui onpoc Vi 31
Beenenue. Yemmuwiti onpoc; pesynoemam OK 01,0K0 2,
Cucremsl BbINOJIHEHUSL NPAKMUYECKUX OK04,
JINHEUHBIX pabom; JIP 2, 4, 23, 30
YPaBHEHUN,. Dpe3yibmam 6binoaIHeHUs
camocmoAmeslibHblx pa60m
Ilpakmuueckoe 3anamue Nel
Camocmosmenvuas paboma Nel
Paznen 2 Oxsamen V2,31
Teopust yuceJ OK 01, OK 02,
OK 04
JIP 2, 4, 23, 30
Tema 2.1. -2.3. Yemuwii onpoc Y2 31
KommiekcHbie Ilpakmuueckoe 3anamueNe2 OK 01, OK 02,
yucia Ilpakmuueckoe sanamueNe3 OK 04
Camocmosmenvnas paboma Ne2 | JIP 2, 4, 23, 30
Paznea 3. Ix3amen Vi, 32




OcHoOBBI OK 01, OK 02
AUCKPETHOM JIP 2, 4, 23, 30
MATeMaTUKHU
Tema 3.1. -3.3. Yemmuwiti onpoc Vi, 32
OcHoBbl Teopun | [lpakmuueckoe 3anamue Ned OK 01, OK 02
MHOXECTB. Camocmosamenvnas paboma Ne3 | JIP 2, 4, 23, 30
OcHOBBI TEOpUU
rpadoB
Pazpgea 4. Dxzamen Vi, 32
MaremaTHyecKu OK 01,0K 02,
 aHaam3 OK 04,
JIP2,4,23,30
Tema 4.1.-4.3. Yemmuwiti onpoc Vi, 32
Huddepennmans | Ilpaxmuueckoe 3anamue Nod OK 01,0K 02,
HOE U Ilpaxmuueckoe 3anamue No6 OK 04,
WHTErPaIbHOE Camocmosmenvnasn paboma Ne4 | JIP 2, 4,23, 30
HCUHCIICHHUE.
Tema 4.4.-4.5. Yemmuwiti onpoc Vi, 32
OOBLIKHOBEHHBIE Ilpaxmuueckoe 3auamue No7 OK 01,0K 02,
maddepernmans | Camocmosmenvras paboma Ne5 | OK 04,
HbIC YPABHECHUS JIP 2, 4, 23, 30
Tema 4.6.-4.7 Yemmuwiti onpoc Vi, 32
Yucnaenuoe Ilpaxmuueckoe 3auamue No§ OK 01,0K 02,
unrerpupoBanue | Camocmosmenvrasn paboma Ne6 | OK 04,
JIP 2, 4, 23, 30
Tema 4.8.-4.11 Yemmuwiti onpoc Vi, 32
Yucnaenuoe Ilpaxmuueckoe 3auamue No9 OK 01,0K 02,
maddeperuupoB | Ilpaxkmuueckoe 3anamue Nel( OK 04,
aHue Camocmosmenvrnas paboma Ne7 | JIP 2, 4, 23, 30




Tema 4.12.-4.14 | Ycmnuwui onpoc Vi, 32
Psnel Ipaxmuueckoe 3ansmue Nel | OK 01,0K 02,
Camocmosmenvras paboma No§ OK 04,
Ilpakmuueckoe 3anamue Nel?2 JIP 2, 4, 23, 30
Paznea 5. Ox3amen Vi, 32
OcHOBBI OK 01,0K 02,
Teopuu OK 04,
BEPOSITHOCTH U JIP 2, 4,23, 30
MaTeMaTH4YecKo
i CTATUCTHKH
Tema 5.1. -5.2. Yemmuwiti onpoc Vi, 32
BepositHOCTD. Ilpakmuueckoe 3anamue Nel3 OK 01,0K 02,
Teopembl Camocmosmenvras paboma Ne9 | OK 04,
CJIOXKEHUS U JIP 2, 4,23, 30
YMHOXCHHUS
BEPOSITHOCTEN
Tema 5.3.-5.4 Yemmuwiti onpoc Vi, 32
Crnyuaiinas Ilpakmuueckoe 3anamue Nel4 OK 01,0K 02,
BEJIMUMHA, €€ Camocmosmenvhas paboma Nel( | OK 04,
byHKIIUN JIP 2, 4,23, 30
pacnpeeseHus
Tema 5.5. -5.7. Yemuwii onpoc Vi, 32
Marematuueckoe | Ilpaxmuueckoe 3ausmue Nel5 OK 01,0K 02,
OXXUJaHue u Camocmosmenvhas paboma Nell | OK 04, JIP 2,
JUCTIepCHs 4,23, 30
Ciy4aiHOH
BEJTMYMHBL
Tema 5.8.
O0600menue u
cUcTeMaTH3alHs
3HaHUMU.
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3.2 Koandukatop oueHOYHBbIX CPEACTB

DOYHKIHOHAJIBHbIN IPU3HAK OLEHOYHOI0 CPeACTBa (THII

Ko ouenounoro

KOHTPOJILHOTO 32/1aHNS) cpeiacTBa
YcTHbIM onpoc YO
[IpakTuueckas pabora Ne n 1IP Ne n
TectupoBanue T
KonTponbHas padora Ne n KP Nen
3amanust A1 CAaMOCTOSTEIILHON paOboOThI
- pedepar;
- TOKJIas; cp
- coO0IIIeHHE;
-OCCE
- MOATOTOBKA CIIPABOYHOTO MaTepualia
PasHoypoBHeBBIC 3a1auH ¥ 3aaHus (pacuéTHbIe, rpaduiIecKue) P33
Paboyas TeTpanb PT
[Ipoekr 17
Jlenopas urpa JIh
Keilic-3amaua K3
3auér 3
JuddepennmpoBanHplii 3a4ET 13
OK3ameH 2

11



4.3AJAHUSA 11 OONEHKHW OCBOEHUA JUCHUTIJIMHBI

4.1 Tembl 3cce (pedpepaToB, 10KIAA0B, COOOLIEHMI)
Diisiep BEIMKUNA MaTEMaTHK.
KommiekcHble yncna, ux Ipouuioe U HacTOosIIEee.
Teopust MHOXKECTB.
HcTopusi BOBHUKHOBEHUS TEOPHH IrpadoB.
Y 1uBHATENBHOE CBOMCTBA MHUMOM eAMHULBL. VcTOpHs €€ BOSHUKHOBEHUS.
DJEeMEHTHI TEOPUH BEPOATHOCTEM.
UuciieHHbIE METO/IbI BEIYHMCIICHHUSI HHTETPAJIOB
Bxnan A.H. KonmMoropoBa B COBEpILIEHCTBOBaHUE TEOPUU BEPOSITHOCTEM.

RN AW -

4.1.2 IloaAroToBKAa CIPABOYHOI0 MaTepHaJia.
1. Matpuiipl. CCTEMbI TUHEHHBIX YPaBHEHUH.
2. ®opMyIbl MPOU3BOAHON U MpaBuia qudhepeHIInPOBAHHUSL.
3. ®opMyIIBl HEOTIPEACICHHOTO U OMPEICTICHHOTO HHTErpasa.
4. TuddepennmanbHble ypaBHEHHsI IEPBOTO U BTOPOTO MOPSIKA.
5. Ilpenenbl. Psapl.
6. Cnyuaiinbple BeJITMUMHBI. MaTeMaTHueCKOoe OKUAAHUE U AUCTIEPCHSL.

12



4.5 TecroBbIC 3aJaHUA

Paznen 1. DjieMeHTBbI JIMHEHHOM aaredpsbl

1. Pazgen mateMaTHkM, M3y4aloOLIMii onpeeMTe] M M MATPUIIbI HA3bIBAETCS:
a) reomerpuei

0)  nuHeitHOH anreOpoi

B)  BBICIIEH MaTeMaTUKON

r)  JHHEHHBIM MPOrPaMMHPOBAHUEM

2.  MHo:KecTBO Yuce, 00pa3yloluuX NPSIMOYToJIbHYI0 Ta0JMIY, KOTOPasi COJAEPKUT 1 CTPOK U 1
CTOJIOLI0B HA3LIBAETCH:

a)  49ucIo

0) wmatpuna

B)  TalnMua yucesn

I)  BEKTOp

3. Marpuua Bce 3J1eMeHThl KOTOPOii paBHBI HYJ110, HA3bIBAETCH:

a)  HyJIeBOH

0) oTpumareIbHOU

B)  ©IWHUYHOU

r) OeckoHeYHOM

4. MuHop onpeaeanTeNs — ITO:

a)  CyMMa JIEMEHTOB IVIABHOM JHaroHaiu

0) MNpOM3BEJICHHUE DIICMEHTOB IJIaBHOM JTMaroHaIH

B)  JIpYroi ompeaenuTellb, MOTYyYeHHBIH U3 JaHHOTO BHIYEPKUBAHUEM CTPOKHU U CTONIOIA
r)  ainrebpanyueckoe IOTOTHEHHUE DJIEMEHTA OMPEIeITUTENs

5. Auaredopanyeckoe J0MOJTHEHHE KAKI0I0 3JIeMEHTA PABHO:

a)  MHHOpPY ATOTO 2JIEMEHTa, B3ATOMY C IPOTHUBOIIOJIIOKHBIM 3HAKOM

0)  MHHOpY 3TOTO HJIEMEHTAa, B3ITOMY CO CBOUM 3HAKOM

B)  MHHOPY 3TOTO 3JIEMEHTa, B3ATOMY CO CBOMM 3HAKOM, B3AThIi cO 3HaKOM (-1)*

r)  MHHOpY 3TOTO BJIEMEHTA, B35ITOMY CO CBOUM 3HAKOM, €CJI CyMMa HOMEPOB CTPOKH M CTOJIOIA, Ha
MEPECCUCHNU KOTOPBIX CTOUT I[aHHLIfI QJICMCHT, YETHO, U C O6paTHBIM 3HAKOM, €CJIN - HCUCTHO

6. UYemy paBeH onpeaenuTe/b ManHllbl(g -1 ):

6
a) -3
6) 20
B) O
r) 9

7. Marpuuna - 3to:

a)  IpSIMOYroJibHas TabJIuIa YUCe

0) ompenenuTeIh

B)  OTIMYHBIN OT HYJISI MHHOD

I)  HeompenensiemMoe MOHITHe

8. Cucrema JiMHeHHBIX yPAaBHEHHI HA3bIBAaeTCA COBMECTHOI, eCJIM OHa:
a)  UMeeT eAUHCTBEHHOE pelIeHHe

0) HE MMeeT pelIcHuI

B)  HMMeEeT OECKOHEYHOE MHOYKECTBO PEIICHUI

r) UMEET XOTs OBl OJTHO PEIICHUE

9. Ilpu peuienuu cucTteMm ypaBHeHuii merogaom ['aycca Hesb3s:

a)  YJAISITh paBHBIC WM IPONOPIHUOHATBHBIE CTPOKH KPOME OJTHOM

0) moOyro CTPOKY YMHOXKATh WJIH JICJIUTh HAa HEKOTOPOE YHCIIO

B)  TEPECTaBJIATH MECTAMH CTPOKU

r)  YMHOXaTh JIt00O0# cTONOEI Ha HEKOTOPOE YUCIO

10. YcranoBure coorBercTBue Eciau npu pemeHum cucremsl ypaBHennii Mmetogom Kpamepa Bce
onpeeuTe . ..
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1. Ecim Bce ONIPCACIUTCIIN OTJIMYHBI OT HYJIA , a. CUCTEMa HC UMECCT PCIICHUA
TO

2. Ecnv ri1aBHBIN ONPEEIINTEND PABEH HYJI0, | 0. cUCcTeMa UMEET €IMHCTBEHHOE PEILIEHUE
XOTS OBl OJUH BCIIOMOTaTEIbLHBINA OTJIMYCH O

HYJIS, TO
3. Ecniut riiaBHBIN ONIpeeTuTeNb paBeH HyJIl0, U | B. CHCTeMa MMeeT OECKOHEYHOE MHOKECTBO
BCIIOMOTI'aTeJIbHBIE PABHBI HYJISA, TO peLeHui

11. K apudmeTrnyeckum JAelCTBUSIM HAl MATPULIAMHU OTHOCSTCS:

a)  CyMMa MaTpuIl

06)  mpou3BeICHHE MATPHUILIBI HA YHCIIO

B)  NPOM3BEIACHHE MATpPHUIIL

r) JelieHHuEe MaTpHI]

12. KaxxnoMy 351ieMeHTy NepBOro cToJ01a OCTaBbTE B COOTBETCTBHUE OJIMH MJIM HECKOJIBKO 3JIEMEHTOB

BTOPOI'O CTOJIONA.

MeToapbl pelieHusi CHCTEM JUHEHHBIX YPaBHEHUIA.

MeTtoanbi: XapakTepuCTHKHA:

1. meron 'aycca a. MeToJ mocienoBaTenbHO CI0KEHUA KO3((DUIIMEHTOB Nepe] HEU3BECTHBIMU

2. MeTox 0. METO/| OCJIEeI0BATENLHOIO UCKIIIOUEHHSI HEU3BECTHBIX, IPUBECHIE MAaTPHILIbI

Kpamepa CUCTEMBI K CTYIICHYaTOMY BUIY
B. HEU3BECTHBIE BHIYHCIISIOTCS KaK OTHOIICHHUE OTpEeTuTeNeH, MOTyYeHHbBIX U3
OIIpEIeNIUTENS CUCTEMbI 3aMEHONM COOTBETCTBYIOLIUX CTOJIOLOB Ha CTONIOE
CBOOO/IHBIX WICHOB, K OTPECIIUTENI0 CUCTEMbI ypaBHEHUI

13. 3akonunte npemnoxenue: Ecnu y kBaapaTHON MaTpULIbl OIIPEIETUTENb PABEH HYIIIO, TO OHA
Ha3bIBaAETCH ...
Kontposmpyemsbie komnerenunu: OK 01, OK 02, OK 04

Kuarou k Tecty

._
)
w
N
W
(@)
J
%)
O

Ne Bonpoca 10 11 12 13

IlpaBuabusl |6 (O |a |B |B |0 |a |r |a |16,2a,3B|a,0,B | 16,2B | BRIpOXKICHHOU
i
OTBET

Kpurepuu ouenkmn:

«5» — o1 86% 10 100% npaBUIbHBIX OTBETOB.
«4» — ot 76% 1o 85% mpaBUIBLHBIX OTBETOB.
«3» — 0T 61% 10 75% npaBUIBLHBIX OTBETOB.
«2» —meHee 61% mnpaBUIbHBIX OTBETOB

Paznen 2. Teopust yucen
1. Yemy paBeH KBAJpaT MHUMOM eIHHULIBI?

a. -1

b.0

c. 1

d. 4

2. Kak Ha3bIBalOTCs YnCiIa BUAA X + yi?

a. LeJIbIMU
b. conpspkeHHBIMU
C. HEUTpaJIbHBIMU
d. KOMITJIEKCHBIMU
3. Kakoii 0ykBoii 00bIYHO 0003HAYAETCS KOMILJIEKCHOE YHCI0?



u
. Uemy paBHo Bbipaxkenue (4 +i)+ (3 + 2i)?

731

.13+ 51

.14 -51

. 3-21

. Kakoii 1aTunckoii 0ykBoii 0003Ha4YaeTcsi MHUMAs eIMHUIA?
F

— o
+

e
. 3 xakux yacreii COCTOHUT J11000€ KOMILIEKCHOE YHCJI0?

. IEUCTBUTEIHLHON 1 MHUMOMN YacTH

. HaCTOSIIIEH 1 00OMaHYUBOM

. peaJIbHOM U JIOKHOMH

. haKTUYECKOH U YCIOBHOU

. Uemy paBeH MOYJIb KOMILUIEKCHOTO Yncjaa z =5 - 3i?

AN17

N6

N34

\22

. YCTAaHOBHUTE COOTBETCTBHE

BobruncinTe npuMepbl U NOCTABbTE B COOTBETCTBHE OTBET U3 BTOPOI0 CTOJI0LA

PO TH N0 TR RO TH NAO T RO

1. z1+ zo=(3+41)+(7+51) a.l +2i

2. 21- 2=(3+71)-(2+51) b. 10+9i

3. 212 (4 +2i)°5i c. -10+20 i

9. Kakoe yncio HE saBasiercss MHUMOM exuHUILIEH ?

a. 4

b. 2i

c.7i

d.i

10. YcTaHoOBHTE COOTBETCTBHE

1. z = r(cos@ + 1 sinQ) a TpUroHoMeTpHuyuecKkasi popma
2.7=r.e8 b aaredpanveckas popma
3.z =x+tyi ¢ nokasarejbHasi popma

KouTposimpyemsie komnereHuuu: OK 01, OK 02, OK 04

K14 K TecTty

Ne Bonpoca 2 3 4 5 6 7 8 9 10
IIpaBuIbHBIH | a d a a c a c 1b,2a,3¢c | a 1a,2¢,3b
OTBET

Kpurepum ouneHku:

«5» — ot 86% 1o 100% mpaBUIBHBIX OTBETOB.
«4» — o1 76% no 85% mnpaBUIBLHBIX OTBETOB.
«3» — 0T 61% 110 75% mpaBUIBHBIX OTBETOB.
«2» —menee 61% npaBUIBLHBIX OTBETOB

Paznen 3. OCHOBBI JUCKPETHOM MATEMATHKH
1.lanbr n1Ba MHOKecTBa A = { 2,3,4,5} uB= {1, 3, 5, 7}. Halinure nepecedcHre JaHHBIX MHOXECTB.

15



a) (3, 5)

b) (8,9)

¢) (6,9)

2. Yrto Ha3bIBacTCS CTENEHBIO BEPIIUHEI X Tpada G?

a) 4UCIIo, MOKa3bIBalollee HampaBIeHue rpada.

b) pe3yapTaT MHOTOKPATHOTO YMHOKEHHS.

¢) konuyecTBo pédep rpada G, npuHaAIEKAIINUX BEPIINHE X.

3. Mansr nBa muoxkectBa A = { 1, 3,4} u B= {2, 3, 5}. Haiigure o0bequHEHNE TaHHBIX MHOYKECTB.
a)(1,4,5)

b) (1,2,3.4,5)

c)(4,6,8)

4. Yro Ha3pIBaeTCA MEPECEUECHUEM MHOXKECTB?

a) 9TO MHOXXECTBO, KOTOPOMY IMPHUHAAJEKAT T€ M TOJBKO TE€ 3JEMEHTHI, KOTOPbIE OJHOBPEMEHHO
MPUHAIEKAT BCEM JaHHBIM MHOYKECTBAM.

b) 3T0 MHOKECTBO, KOTOPOE COJIEP>KUT BCE DIEMEHTHI UCXOAHBIX MHOKECTB.

C) 3TO MHOXXECTBO, B KOTOPOM HE CYIIECTBYET HU OJHOIO JIEMEHTA.

5. aiite nousitue rpada Kak MaTeMaTHYECKOT0 0OBEKTA.

a) COBOKYITHOCTb JIByX MHOXKECTB — MHOJKECTBA BEPILINH, U MHOKECTBA MX ITAPHBIX CBS3EH,
HA3bIBAEMOT'O MHOKECTBOM PEOED.

b) 00BeKT rpaduueckoil MOAETH KBaAPATUIHON (PYHKITUH.

C) reoMeTpHYecKuii 006pa3 GyHKIUU.

6. YcTaHoBUTE COOTBETCTBHE

1.Bepunna, nMeroiasi HyJIeBYIO CTENEHb, SIBISETCS a)BHUCsUEH

2. Bepuna, uMeronas CTerneHb paBHylo 1, siisercs | b)uzonupoBaHHON

7. Onpenesnure cTeneHb BePIIMHBI 3, s rpada n300pa’keHHOr0 HA PUCYHKe. 3alUIIUTe OTBEeT

‘==1 8 Mnuoxectso, He cojieprKalliee HU OJJHOI'O 3JIEMEHTA, Ha3bIBAETCS:
a) HYJIEBBIM

b) KOHEYHBIM

C) MMyCThIM

9. ITpu 0003HaAYEHUH MHOXKECTB UCIIONIb3YIOT:

a) TOJILKO KPYTJIbIe CKOOKHU

b) Tonbko hUrypHbIe CKOOKH

C) MHOT/Ia KpyTJIble, HHOTJa (PUTYpHBIE, MHOT/Ia OJJHOBPEMEHHO 00a BH1a CKOOOK
10. MHoxecTBa 0603HAYAIOTCS:

a) MaJbIMU JaTUHCKUMH OyKBaMu

b) GonpLIMMH TATUHCKUMU OyKBaMH

C) KUpUWUIALIEH

3 2

Kontposmmpyembie komnerennnu: OK 01, OK 02

Kiaro4 k Tecty

Ne Bonpoca 3 5 6 7 8 9 10
IIpaBuibHBIH | a c b a a 1b,2a 3 c b
OTBET

Kpurepun ouneHku:

«5» — ot 86% 110 100% npaBUIBHBIX OTBETOB.
«4» — o1 76% 1o 85% npaBUIBHBIX OTBETOB.
«3» — 0T 61% 110 75% mpaBUIBHBIX OTBETOB.
«2» —menee 61% npaBUIBHBIX OTBETOB

Pa3zgen 4. MaremaTn4ecKHii aHAJIN3
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https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%BD%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%AD%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82_%D0%BC%D0%BD%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D1%80%D1%88%D0%B8%D0%BD%D0%B0_(%D1%82%D0%B5%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%8F_%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D0%BE%D0%B2)

.Uemy paBen uHTETpan | 13 2xdx

1
a.5

0.8

B. -8

2. BeraucnuTe mpou3BoAHYI0 GYHKIIUU Y = 5X-7

a.5

0.2

B. -2

3. YpaBHeHUE, KOTOPOE TOMUMO (PYHKITHUH COJCPIKHUT €€ IPOU3BOIHBIC:
a. nuddepeHnnaibHOe ypaBHEHUE

0. UppalMoHAIbHOE YPABHEHHUE

B. TPUTOHOMETPHYECKOE ypaBHEHHUE

4. IIpu pemennn qudpepeHInaIbHbIX YPaBHEHUN UIETCS:

a. BEKTOp

0. 41ci0 (HECKOJIBKO YHCEN)

B

. hbyHKIUSA

= e L)
By

S. Ykaxknure npaBUIIbHBIN OTBET
a.0
0.2
B. 4

6. BeiOepuTe MeTo/1bI TPUOIMKEHHOTO BEIYMCIICHUS ONPECICHHOTO HHTErpasia. (BO3MOYKHO HECKOIBKO

BAapHUaHTOB OTBETA)

a. METOJ MPSIMOYTOJILHUKOB
0. MeTO/1 Tpamnenun

B. METOJT pOMOOB

7. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUEC

1+L3+L3+L3 . 2.TapMOHMYECKHUH PsJL
1. 20 3 4
LU R S 0.psii FeOMETPUYECKON IPOrPECCUH
2. 18 18 18 T 18
1 111 . _ -
1,1 1 B. 0000IIIEHHO-TAPMOHUYECKUN PSIT
3.0 1l 2 3 n

8. [IponomxkuTte mocnegoBarenbHocTs 1, 1, 2, 3, 5:
a. 8
0.7
B.3

9. YriioBasg 4yacToTa rnepBoi rapMoHuu psia Oypbe BeIUUCISIETCS IO hopmyIe:

a. % 0., _ 7 _

! ; 2 , .
aoz?_%f (nde? ?_%f (t)sin(nao,t)dt > B. O, =
10. ITpogomkuTe nocienoBaTeabHocTs 5, 7, 12, 19, 31, 50:

a.81
0.61

B.91

Kontposmpyemsbie komnerenunu: OK 01,0K 02, OK 04

Kuarou k recty

Negompoca |1 [2 |3 [4 |5 |6 |7 8 19 |10

17



IlpaBuabHblii |6 | a a |B |0 a,06 |1B,206,3a|a B a
O0TBET

Kpurepun oneHku:

«5» — ot 86% 110 100% npaBUIBHBIX OTBETOB.
«4» — o1 76% 1o 85% mnpaBUIBLHBIX OTBETOB.
«3» — 0T 61% 110 75% mpaBUIBHBIX OTBETOB.
«2» —menee 61% npaBUIBHBIX OTBETOB

Pazgen 5. OcHOBBI TeOPUHU BEPOSATHOCTH M MATEMATHYECKON CTATUCTUKHU
1.CkonpKkuMu crioco6aMu MOKHO COCTaBUTh CIIHCOK U3 5 YIEHHKOB?

a) 120

b) 15

c) 25

d)5

2. CKOJIBKMMH CITIOCOOaMHU MOXHO BCTaTh B 0Yepe/lb B OMOINOTEKY YEeTHIPEM CTYICHTaM?
a) 14

b) 15

c) 24

d)s

3. Beruucnure 4! (te ! - aTo dpakropuan)?

a)24

b) 10

c) 25

d) 4

4. Yemy paBHA BEpOSITHOCTh JIOCTOBEPHOTO COOBITHS ?

a)0

b) 1

c) 12

5. YcraHoBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY OCHOBHBIMHU MOHSITHSIMU KOMOWHATOPUKHU:

1.mepecTaHOBKH. a.C

2.pa3MeIIeHUs. b.P

3.coueraHus. c.A

6. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHUE:

1. dbakTopuan a.i
2. mepBooOpa3zHasi. b.!
3. MHUMAs eAMHUIIA. c¢.F(x)

7. Haliiute MaTeMaTUYECKOE OKUIAHUE JUCKPETHOW CIIy4aiiHOM BEJIMYUHBI X, 33 TaHHOU
3aKOHOM pacIpeICICHHUS:

X |3 4
p (04 ]0,6
OtBet: M(X)=

8. PaSI[eJ'I MaTE€MAaTHUKU, I/ISYIIaI-OH_II/Iﬁ cnyqaﬁHLIe CO6I>ITI/I$I, cnyqaﬁHLIe BCJINYHHBI, UX CBOMCTBA U
orcpanv Haa HUMMU:

a. TEOpHsl CIy4alHbIX (P

b. TCOPHA BCIINYNH

C.TEOpUsl BEpPOSTHOCTEN

9. [To TaGnuie 3HaYeHUH HYHKITUN

X 0
y 3 6 8

COCTaBJICHA Ta6JII/II_[a KOHCYHBIX paSHOCTeﬁI

~
(\S)

18




N~ D
o N W~

Haitigure A Vo .

Otser:

10. /luckperHas ciydailHOW BeTMUYUHBI X, 3a/1aHHA 3aKOHOM PACIIPEJEIICHUs, HAlAUTE P2:
X 2 5 8
p 0.2 D 0.6

OTtBerT:

Kontpoimpyemsbie komnerenunu: OK 01,0K 02, OK04

Kiawu k Tecty

Ne Bonpoca 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
IIpaBuibHbIH | a c a b 1b,2a,3¢ | 1b,2c,3a | 3,6 c 3 0,2
oTBeT

Kpurepun onenkmu:

«5» — o1 86% 10 100% npaBUIbHBIX OTBETOB.

«4» — o1 76% 1o 85% npaBUIbHBIX OTBE
«3» — 0T 61% 10 75% npaBUIBLHBIX OTBE
«2» —meHee 61% mnpaBUIbHBIX OTBETOB

TOB.
TOB.

Tabauna 3 - ®opma nHGOPMANMOHHONH KAPThl 0AHKA TECTOBBIX 3aIaHUI

HaumenoBanmue | Bcer KosmnuectBo ¢gopm T3 KonTposmpyembie
pasiesioB o OTKpBITOrO | 3aKpPHITOrO Ha KOMIIETeHI[ U
Yunopsigouenue
T3 THINA THIIA COOTBETCTBHE
Pazzmen 1. DneMeHTHI 13 1 7 2 - OK 01,0K 02,
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NHHEHHOH anre6ps! OK04, OK 7
Pazgen 2 . Teopus | 10 OK 03, OKO05,
qucen OKO09
Pasgen3.  OcHoBsl | 10 OK 06, OK 08
JUCKPETHOU
MaTeMaTUKH
Paznen 4. 10 OK 01,0K 02,
MaremaTudeckuii OKO04, OK 07
aHam3
Pasmen 5. OcHoBel | 10 OK 03,0K 05, OK
TCOPUH BEPOATHOCTH ()6, OK 09

u MaTeMaTHIeCKON
CTAaTUCTUKH
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4.6 IlpakTHyeckue padoTbl
Pa3nes 1. DieMeHTHI JTUHEHHOH aJaredpbl
IIpakTnyeckoe 3ansiTue Nel
Pemenwue cuctem IMHEHHBIX ypaBHEHHH MeTo0M ['aycca, mo popmyrnam Kpamepa.
Heab: OTpaboTaTh TEXHUKY PEIICHUS CUCTEM JIMHEHHBIX YPaBHEHHUH TPeMsI METOIaMH.

IIpakTH4eckas 4acTh

3aoanue .
X+ y—2z=-2
Pemmth cucremy nuHeiHBIX ypaBHeHUN 2X— y+3z=13: a) metogom ["aycca; 0) mo dpopmyinam
3x+2y—z=5
Kpamepa.
Konumponwvnbsie éonpocwt 0na 3auumeol:
1. Yro npencraBiser coOOi MaTpUIia U OTIPEICTUTEND?
2. Kaxkue neiicTBUs BBIOJIHUMBI HAaJl MaTpULIaMU?
3. [Ilepeuncnure OCHOBHBIC CBOWCTBA ONPEACIUTEIIS.
4. Onumwure merox ['aycca nns pemennu CIIY.
5. B uém 3zakmouaercs meron Kpamepa s pemenus CJIIY?

OTBeThbI H KOMMEHTAPHH:
P a) Haiinem peuieHue gaHHOM CUCTEMbI ypaBHEHUH MeTonoM ['aycca. [l aToro BelmuileM ee
PacIIMPEHHYIO0 MaTPHUILY:

1 1 -2 -2
2 -1 3 13
3 2 -1 5
Jlamee ¢ TIOMONIBIO 3JIEMEHTAPHBIX NPEeoOpa3OBaHUN MPUBEACM €€ K CTYICHYATOMY BHUIY
(«TIpsIMOTE XO11»):
1 1 -2 -3 1 1 -2|-2

-2 (-2)
2—1313<//~0—3717 >~
3 2 -1|35 0 -1 5|11

1 1

1 1 =-2]-2 -2] =2
~ 0 -1 5|11 (-3)~ 0 -1 5|11
0 -3 7117 <& 0 0 -8|-16

DTa MaTpulia YK€ UMEET CTYIIEHYAThIN BUJ, TOITOMY MOXHO TIEPEUTH K CUCTEME, IKBUBAJICHTHOM
JTaHHOU. BeIMuilieM COOTBETCTBYIOIIYIO 3TOM MAaTpUIlE CUCTEMY («OOpaTHBIN XO/a»):

X+ y—-2z=-2
-y+5z=11.
-8z=-16

) MMOCJICAHCIO0 PaBCHCTBA HAXOJAWUM 3HAYCHHUC z W IMOACTABIIICM €TI0 B IICPBOC U BTOPOC
YpaBHCHMU:
X+y—-4=-2
-y+10="11.
z=2

3arem HaxoAuM HCHU3BCCTHBIC y U X. OKOHYATEILHO ImoJrydyacm:
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x=3

y=-1
z=2

CnenaeM mnpoBepky. [lias 3TOro moACTaBUM B HMCXOJHYK) CHCTEMY YpaBHEHUN HalJi€HHbIE

3HAa4YCHUA HCU3BCCTHBIX!

3+(-1)-2 2=-2 —2=-2
23-(-1)+32=13 wm 13=13
33+2 (-1)-2=5 5=5

CnenoBartenbHO, (3; -1 2) — pelIeHe CUCTEMbl YPaBHEHU.

0) Pemm a1y ke cuctemy mmo gopmysnam Kpamepa. Bwraucinm riraBHBIN ONMPeIeTUTENb CUCTEMBI

13 K03 (UIIHEHTOB MPU HEU3BECTHBIX:
1 1 =2

A=]2 -1 3|=1 (D" | A S R i
-1 -1 32
32 -1
=1 (1-6)-1 (-2-9)-2 (4+3)=-5+11-14=-8.
A=-8

Tak kak onpenenurens A = -8 0, TO CUCTEMA UMEET €JUHCTBEHHOE PEIICHHUE.

CocraBisieM Tpu BemomoratenbHbix ompenemnrens A, A A | koropbie monmydarorcs u3

TJIaBHOT'O OIIPCACIUTCIIA IMMYTEM 3aMCHBI B HEM CTOJ'I6I_IOB KO3(1)(1)I/II_II/IGHTOB IIpU HCU3BCCTHBIX CTOJ'I6I_[OM

CBOOO/THBIX YIEHOB:

—2 1 =2
A =13 -1 3 =_2‘—1 3‘_1‘13 3‘ (_2)‘13 _1‘2
2 -1 ]S -l 5 2
5 2 -1
=-2 (1-6)—(=13-15)-2 (26 - (-5)) =10 +28 - 62 = -24.
1 -2 -2
a2z 3 o|P Cloco P e PP
- = -- +(- =
' > -1 3 -1 305
305 -1
=(-13-15)+2 (-2-9)-2 (10-39) =28 -22+58 = 8.
11 -2
-1 13 2 13 2 —1
2 5 3 5 3 2
3 2 5

=(-5-26)-(10-39)-2 (4+3)=-31+29-14=-16.

Haxoaum 3nadeHust Hen3BeCcTHBIX M0 Gopmynam Kpamepa:
_ A _
szﬁzs;y:_yzi__']; Azzﬁzz.
A -8 A -8 -8

Otser: (3;-1;2). 4
Kountposmpyemsbie komnerenunu: OK 01, OK 02, OK 04

Kputepuu onenkn:
1) ontenka «5» cTaBUTCS, €CIIM BEpHO BBIMOIHEHO 86%-100% npeiaraeMbIx 3a1aHui;

3) ouieHKa «3» CTaBUTCSI, €CIIM BBIIIOJIHEHO HE MeHee 61% npejuiaraeMbIX 3a1aHUM.
4) oreHKa «2» - CTAaBUTCS, €CJIM BBINOJHEHO MeHee 60% mpeiaraeMpIx 3aJaHui.

2) oreHKa «4» CTaBUTCS MPHU IPABUILHOM BBITIOJIHEHUU HE MeHee 76% mpearaeMbIx 3aJaHuil.
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Pasznea 2. Teopusi yucesn
IIpakTHyeckoe 3ansaTHe Ne 2
AnreOpanueckas Gpopma 3aITUCH KOMIUIEKCHBIX yucel. JlelficTBUS HaJl KOMIUIEKCHBIMU YHCIIaMHU,
3aJlaHHBIMH B anredOpandeckoit popme. ['eomeTprueckas HHTEPIPETAHS KOMITJICKCHBIX YHCE.
Heab: OTpaboTaTh TEXHUKY JEHCTBHUI HaJ KOMIUIEKCHBIMHU YHCIAMH B Pa3IMYHbIX (hopMax.

IIpakTHyeckass 4acTb
3aoanue. Bvinonnums Oeticmaus HA0 KOMNIEKCHLIMU YUCIAMU, 3A0AHHbIMU 8 aneebpauyeckoll gpopme.

Hz00pazume smu yucna Ha KOMNIAEKCHOU NIOCKOCHU.
Hanbl uncna zy =—1+i u z, =1+4/3i.
a) M300pa3uth uncna z| u Zp Ha KOMIUIEKCHOH IJIOCKOCTH;

z

o L.

0) Haittu z, +z,, z, - z,, z, z,, pE
2

Konmponvnuvie eonpocwt 0na 3auumeol:
1.Yro npencrasinsier coboit uncio i?
2.Kakoe 4ncio Ha3bIBal0T KOMIUIEKCHBIM?
3.Kak HaliTu MOy 1b KOMIUIEKCHOTO YHcia?
4.Kak HaliTU apryMeHT KOMILJIEKCHOI'O Yucia?
5.Kakue KoMIUIeKCHBIE YKciia Ha3bIBAIOTCS CONPSKEHHBIMU?
6.Kakue cymniectBytoT (hOpMbI KOMIUIEKCHBIX YHCEN?

OTBeTHI H KOMMEHTAPHUH:
»a) M300pa3uM umcina Ha KOMIUIEKCHOM IutockocTd. Ilpm stom wmeny zy =-1+1

COOTBETCTBOBATH TOUKa M| (— L; 1), yucly z, =1+ V3i - Touka M b (1; V3 )

¥ ["-.-"12

Oyner

-1 1

0) zl+zz:—1+i+1+\/§i=(—1+1)+(i+\/§i)=(1+\/§)i;

zi -z, =—l+i—(1+B3) =—1+i-1-3i = (=1 = 1)+ (i = /3i) = =2 + (1= /3)i;

2 zy = (—1+0) (4B =—1-Bi+i+3> = [ =—1]=—1-\Bi+i-B=—1-3+(1-3)i
zp  —1+i  (F14+i) (1=+3)  —1++Bi+i-+3 1443 +1+3)i
z, 143 (+43) =B)  1P-GBi) 4 -

:ﬁ—1+(1+ﬁ)i

4 4
KonTtposmpyembie komnerennnu: OK 03, OK 05,0K 09

Kpurepun ouneHku:
1) onteHka «5» cTaBHTCS, €CIIM BEpHO BBIMOJIHEHO 86%-100% nperaraeMbIx 3a1aHui;

2) o1ieHKa «4» CTaBUTCS MPU IPABUILHOM BBIIIOJIHEHUU HE MeHee 76% npeiaraeMplx 3aJaHuil.
3) oneHka «3» CTaBHUTCsI, €CJIM BBITIOJIHEHO HE MeHee 61% npearaeMpIx 3aaHu.
4) onieHka «2» - CTaBUTCS, €CJIU BbIIOJHEHO MeHee 60% mnpeuiaraeMbIx 3aJaHHM.

IIpakTuyeckoe 3ansaTue Ne3
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IToka3zarenbHas U TPUTOHOMETpUYECKask GOPMbI 3aIIUCH KOMIUIEKCHBIX yKcen. JlefcTBus Haq
KOMIUIEKCHBIMHU YMCJIAMH, 3aJaHHBIMH B TPUTOHOMETPHYECKON U MOKa3aTenbHOU popmax. Pemenne
npodecCHOHATIBHBIX 33J]ad METOJIOM KOMIUIEKCHBIX YHCE].
Hean: OrpaboTaTs TEXHUKY ACHCTBUI HAJ KOMIUIEKCHBIMU YMCIIaMHU B Pa3IMYHBIX (popMax.

HpaKTI/I‘leCKaﬂ 4acTb

3aoanue. Boinoinums Oeticmeus Hao KOMNAEKCHbIMU yucaamu, 3A0AHHbIMU 6 mpueoHOMempuqecxoﬁ u
NOKA3AMebHOlL d)opMax. Pewumo 3a0auy 0 HAXOXMCOEHUU KOMNIIEKCHO20 U NOAHO20 conpomueleHus
yenu, MemoooM KOMNIAEKCHbIX YUCE.

1. Manpr uncna z; ==1+i u z, =1+4/3i.
a) Haiitu MOy M apryMEHT YUCENl Z| U Z) .

o o o z 4
0) [IpeacTaBuTh YKMCIa B TPMTOHOMETPHYECKON M TIOKa3aTeNlbHOI Gopme, Haiitn z, z,, —, z,,

2. HaiimuTe KOMIUIEKCHOE M U TIOJHOE COTPOTHBIICHUE IIETIH, €CIIH JaHbl KOMIUIEKC HANpsDKEHUS
U=16,5+40j u Toka [=50+3]. 3anumuTe ypaBHEHHE TOKA.

Konmponwsnoie eonpocwt 015 3augumeol:
Kaxkoe 4mnciio Ha3bIBalOT KOMIIIEKCHBIM?
Kaxk HaliTu MOy Ib KOMILJIEKCHOTO Yucia?
Kak HaifTu apryMeHT KOMIUIEKCHOTO yuciia?
Kakue cymiecTByrOT (OpMbI KOMITJIEKCHBIX YHCEN?
Kakoii crioco0 mpuMeHSIOT AJTs1 HaX0XKICHUST KOMIUICKCHOTO U TIOJTHOTO CONIPOTUBIICHHUS LIETTH?

Nk W=

OTBeThI 1 KOMMEHTAPHMN:
la) Z[J'IH HaxXOXKACHUA MOAYJIA U apr'yMCHTA 3aJaHHbIX YUCECII BOCIIOJIB3YyEMCA (bOpMyJ'IaMI/IZ

arctgz, mpu x >0,
X

r=|z|=\/x2+y2 Up=argz= arcth+7z, npu x <0, y>0,
X

arctgl—ﬁ, mpu x <0, y<0.
X

[Tomyunm:

rl :|Zl|:m:\/§a ¢1 :argzl Zarctgll+7z':_%+ﬂ-:37ﬂ.,
) :|Zz|:\/12+\/§2 =2, @y =argzy =arctg$=1.

3
16) UtoO6s1 nepeiiTu ot anredpanyeckoit (GopMbl 3aMMcH KOMIUIEKCHOTO YHCIa K TPUTOHOMETPUUYECKON U
MOKa3aTeIbHONW IPUMEHUM (hOPMYJIBI:

z=r(cosp+ising) u z=re'?

Hcnons3ys, paHee MOJyYEHHBIE PE3YJIbTAThI, [IOJYy4YHUM:

R4
i~

3z . 37 u T ..
7 =2 cosTJrismT , 2] =2¢ 4 , Zp =2 cos§+lsm? , Z,=2e3.

2,2, = 11, (cos(, +@,) +isin(p, +@,)) = r,r,e" ")
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137
1

zZ, 22:\/5 2 cos 3—”+£ +isin 3—”+£ =2 /2 cos 137 +isin 137 =242 ¢ ",
4 3 4 3 12 12

z 7, . .
Z—1=r—l(cos(g01—§02)+Z(S1n((pl—(02))=7”17’2€(¢ ¢)a(zz 0),
2 2
z, V2 3. = .. 3m 7w V2 S .. Smw V2o
—=—— ¢0§$ ——— +isih ——— =—— c0S — +isin — =— ¢ 12,
z, 2 4 3 4 3 2 12 12 2

n _ing

z" =r"(cosnp+isinng)=r"e"? — popmyna Myaspa,
z! =(\/§)4 cos 4 % +isin 4 377[ :4(cos(37z)+isin(37r)):4(cosyz+isin7z):4 et =—4

U_=W COSM'}'ZSIHM =Wei((ﬂ+27df)/”’k=0’n_1’n>1’n Z)
n n

z+27zzlc £+2fzk

\/Z:\/E cos 5 +isin

,rz[ekzm.

2 2 2 2

2" =42 cos%+isin% =2 £+li —£+£i.

T b
—+27 —+2r
21:\/5 cos 3 +isin 3 :\/5 cos% +isin7?ﬂ =—£—£i<

2. Pemmienne:

>U =16,5+40; U =4+/16,5>+40> =45,27B,y, :arctg%= 67°35

U=4527 &/

[=50+3j 1=+50"+3’ =50A,‘//2=arctg%=3°26 [=50 "

. U 45,27 &%
Z == o
I 50 ¢/*7°

= KOMILICKCHOC COIMPOTUBJICHHUC.

=0,905 /(7320 = 905 ¢/

U 45,27
Z:—:

= 0,905

I 50 - TIOJIHOE€ COIIPOTHUBIICHUE.
Jyis Toro 94TOOBI HaNKMCATh YpaBHEHHUE, HAI0 3HATH aMIUTHTYIY U HAYaIbHBIN ()a30BBIA YTOJ, T.€. MOIYJIb
- IEHCTBYIOIIeE 3HAYCHNE U apTyMEHT - HaualdbHBIN (ha30BbIM Yo 3a1aHHOTO KOMILIEKCa TOKa!

I=50+3; [1=504,y,=324,
I, =1 NJ2=50~2=704,i=1, sin(ot+y)=70 sin(ot+324). 9 4
Kontposmpyembie komnerenuuu: OK 01, OK 02, OK 04

| Kpurepun onenku: |
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1) onrenka «5» cTaBUTCS, €CIIM BEpHO BBIMOIHEHO 86%-100% npeiaraeMbIx 3a1aHui;

2) o1ieHKa «4» CTaBUTCS NPU IPABUILHOM BBIIIOJIHEHUU HE MeHee 76% npeiaraeMplx 3aJaHuil.

3) oneHka «3» CTaBHUTCsI, €CJIM BBITIOJIHEHO HE MeHee 61% npearaeMpIx 3aaHu.
4) onieHka «2» - CTaBUTCS, €CJIU BbIIOJHEHO MeHee 60% mnpeuiaraeMbIx 3aJaHHM.
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Pazngen 3.0CHOBBI JUCKPETHOM MATEMATHKHU
IIpakTuyeckoe 3ansitue Ne4
[Toctpoenue rpada o ycnoBUIO CUTYallMOHHBIX 3a/1a4.

Hean: Otrpadorars MeTon JleiKcTphl, MoKa3aTh MOCTPOSHHE rpada 1Mo YCIOBUIO CUTYallMOHHBIX 33/1a4.
IIpakTH4yeckas 4acThb
3aoanue. Pewuums 3a0auy o naxodxcoenuu Kpamuatiuie2o nymu memooom /etikcmpeoi.

Jlana ceTb aBTOMOOMIIBHBIX JOPOT, COSTUHSIONUX HaceleHHbIe MyHKThl OpeHOyprckoit obnacTu.
Haiitu kpatuaiimme mytu ot ropoaa OpenOypra (1) 10 Kaxa0ro HaceJIEHHOTO IyHKTa o0iacTu (ecnu
JBUTATHCS MOXKHO TOJIBKO 10 I0POTaMm).

OPEHBYPI' 7

KoHTpoJibHbBIE BONPOCHI 1JIS1 3AIIUTHI
1. Hdare onpenenenue rpada.
2. Kakwue neranu npu n3o0paxeHuu rpada He BaxKHBI?
3. Yro Ha3bIBaeTCs MapLIPYTOM, LENbIO, IUKIOM?
4. B uéMm 3aKiroyaeTcs alroput™ Metoaa JledkcTpoi?

OTBeThbl H KOMMEHTAPHH:
» Kpyxkamu 0003HaYeHBI BEpPIIMHBL, IUHUSMH — IIyTH MEXy HUMH (pebpa rpada). B kpyxkax
0003HaYeHbl HOMEpa BEpIIMH, HaJ peOpamMu 0003HauUeHa UX «IIEHa» - AJIMHA MyTH. PsaioM ¢ kaxaon
BEPIIMHON 0003HaYeHa METKA — JUTMHA KPaTYalIIero MyTH B 3Ty BEPIIMHY U3 BEPUIMHEI 1.

IlepBbIii mar. Paccmorpum mar anroputMa J{edkeTpsl s Hamero npumepa. MUHUMaJIbHYIO
MeTKy umeet BepiunHa 1. E€ cocensimu sSBIsIIOTCS BEpIIUHBI 2, 3 U 6.

[lepBblii 0 ouepean cocell BEpIINHbI 1 — BepiivHa 2, TOTOMY YTO JUIMHA IIYTH A0 Heé
MUHUMaNbHA. JlJInHA yTH B HEE yepe3 BepUIMHY | paBHA CyMMe KpaT4allIero pacCTOSHUS O BEPILIMHbI
1, 3HaueHuto €€ METKH, U JJIMHBI pedpa, uayuiero u3 1-i B 2-10, To ectb 0 + 7 = 7. 310 MeHbIIE TEKyLIEH
METKH BEpIINHBI 2, 0ECKOHEUHOCTH, I03TOMY HOBasi METKa 2-i BEpIIMHBI paBHa 7.

AHaJOrMYHYIO ONEpaIIo IPOAEIbIBAEM C ABYMsI IPYTUMH coceasiMU 1-i1 BepiuHbl — 3-i 1 6-i.

Bce cocenu BepumnHsbl 1 nposepensl. Tekyliee MUHUMaIbHOE PACCTOSIHUE 10 BEPUIMHBI |
CUMTAETCS] OKOHYATENbHBIM U NIEPECMOTPY HE MOJIEKHUT (TO, UTO 3TO IEHCTBUTENBHO TaK, BIIEPBHIE
JoKaszan 9. Z!eﬁKCTpr:; Boruepkuem eé€ us rp%(oba, YTOOBI OTMETUTD, HT0 5Ta BEPIIMHA NOCEIeHa.

Bropoii mar. [lar anropurma nosropsiercs. CHOBa HaX0IUM «OJIMDKANIIIYI0» U3 HEMOCEIEHHBIX
BEPILKH. JTO BEpIIMHA 2 C METKOH 7.
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http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Dijkstra_graph1.PNG?uselang=ru
http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D0%B9%D0%BA%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0,_%D0%AD%D0%B4%D1%81%D0%B3%D0%B5%D1%80_%D0%92%D0%B8%D0%B1%D0%B5
http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Dijkstra_graph2.PNG?uselang=ru
http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Dijkstra_graph3.PNG?uselang=ru
http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Dijkstra_graph5.PNG?uselang=ru
http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Dijkstra_graph6.PNG?uselang=ru

CHoBa mbITaEMCsl YMEHBIIUTH METKH cOce/iel BEIOpaHHOW BEPIIUHBIL, MBITAsICh IPOUTH B HUX
yepe3 2-10 BepmuHy. CocesiMu BEpIIUHBI 2 SBIISIOTCS BEPIIUHBI 1, 3 1 4.

[epBsiii (0 mOpsAIKY) cocen BepiinHbl 2 — BepiinHa 1. Ho oHa yxe noceniena, moaromy ¢ 1-i
BEPLIMHOM HUYETO HE JIETIAEM.

Crnenyrouuii cocesi BEpIIMHBI 2 — BEpIIMHA 3, TaK KaK IMEeT MUHUMAJIbHYIO METKY U3 BEpILUH,
OTMEUEHHBIX KaK He nocenénnblie. Ecnu uaru B He€ uepes 2, To JyIMHA Takoro mytu Oynaet paBua 17 (7 +
10 = 17). Ho Texymias MmeTKa TpeTheil BepInHbl paBHa 9<17, m03TOMY METKa HE MEHSETCS.

Emé onun cocen BepiuHbl 2 — BepuinHa 4. Eciiu uatu B He€ uepes 2-10, TO JUIMHA TaKOTo IyTH
Oyzer paBHa CyMMe KpaTy4aMIlIero pacCTOSHUS 10 2-i BEPUIMHbBI U PACCTOSHUS MEXAY BepIIMHAMU 2 U 4,
T0 ectb 22 (7 + 15 = 22). [lockonbky 22<2C, ycTaHaBIMBAaEM METKY BEPIUIUHBI 4 paBHOM 22.

Bce cocenn BepuIMHbI 2 MPOCMOTPEHBI, 3aMOPAXKUBAEM PACCTOSHUE 10 HEE U TOMedaeM e€ Kak
MOCELICHHYIO.

Tpertnii mar. [ToBropsiem mar anropurma, BeiOpaB Bepiuny 3. [locie e€ «oOpaboTku» moaydnum
TaKHe Pe3yJIbTaThl:
o

I[a.m,ﬂeiflmne aru. HOBTOpHeM mar aJ_roputma JJisi OCTaBIIMXCsI BEPIIWH. 9T0 6y,I[y'T BCPIINHBI

6,4 1 5, COOTBETCTBEHHO MOPSIIKY
20

3aBepiuieHne BLIMOJHEHUS AJTOPUTMA. ANITOPUTM 3aKaHIMBACT PabOTy, KOTIa HEJIb3sI OOJIbIIe
0o0paboTaTh HU OJIHOI BepIIMHBL. B 1aHHOM mpuMepe Bce BEPIIUHBI 3a4ePKHYTHI, OJJTHAKO OIMIMO0YHO
roJiaraThb, 4YTo Tak Oy/eT B JI0OOM IIPUMEPE - HEKOTOPbIE BEPIIIMHBI MOTYT OCTAThCS HE3aYEPKHYTHIMH,
€CII JI0 HUX Helb3s A00paThes. Pesynbrar paboThl alropuTMa BHJIEH Ha nocienHem pucynke: d(1;2)=7,
d(1;3)=9, d(1;4)=20, d(1;5)=20, d(1;6)=11.

Kontposnpyemsbie komnerenuuu: OK 01, OK 02

Kpurepun ouneHku:
1) ornreHka «5» cTaBHTCS, €CIIM BEpHO BBIMOJIHEHO 86%-100% npemaraeMbIX 3a1aHui;
2) o1leHKa «4» CTaBUTCS NPU NPABUJILHOM BBIIIOJIHEHUU HE MeHee 76% npeiaraeMblx 3aJaHuil.
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http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Dijkstra_graph7.PNG?uselang=ru
http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Dijkstra_graph9.PNG?uselang=ru
http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Dijkstra_graph8.PNG?uselang=ru
http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Dijkstra_graph10.PNG?uselang=ru
http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Dijkstra_graph11.PNG?uselang=ru
http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Dijkstra_graph12.PNG?uselang=ru
http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Dijkstra_graph13.PNG?uselang=ru
http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Dijkstra_graph14.PNG?uselang=ru

3) ouieHKa «3» CTaBUTCSI, €CIIM BBIIIOJIHEHO HEe MeHee 61% npejyuiaraeMbIX 3a1aHUM.
4) onieHKa «2» - cTaBUTCS, €CJIU BbIIOJIHEHO MeHee 60% npeiaraeMblx 3a1aHUM.
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Pa3zgen 4. MareMaTHuecKHuii aHAJIN3
IIpakTHyeckoe 3ansaTue NeS

OnpeneneHne MaKCUMyMa MOIIIHOCTHU B LIETIH ITOCTOSIHHOT'O TOKa C MPUMEHEHUEM IPOU3BOIHOM.
Heab: MccnenoBaTh 3aBUCHMOCTb MOIIIHOCTH B LIETIH [TOCTOSIHHOTO TOKA C IPUMEHEHUEM IPOU3BOAHOM.

IIpakTH4yeckas 4acTh
3aganue. Pemmth 3a1aun HAa HAXOXKAEHUE MOIIHOCTH C IPUMEHEHHEM Pa3NUYHbIX (hopmyit. OnpenennThb
MaKCMMyMa MOIIHOCTH B LIEMU ITOCTOSIHHOTO TOKA C IPUMEHEHHUEM IPOU3BOIHOM.
1. Kakasi MOIIIHOCTb BBIZIESIETCSI HA IPOBO/IHUKE, €CIIM YEPE3 HErO TEYET TOK 5 A, a HallpsHKEHHUE Ha €ro
koHnax 80B.
2. Kakyro MomIHOCTbH MOTpeOIIseT JamIoyKa, €Cld IMpH HamnpshkeHuu 14B comnpoTuBieHue crnupaiu
namiodku § Om.
3.B anexTpormutke ¢ conportuBienreM 80 Om teuet Tok 4A. KakoBa MOITHOCTH 3JIEKTPOIUIUTHI?
4. Ilone3Hast MOIIIHOCTb, BBIJENISIEMast BO BHEIIHEH YacTH LIEMH, IOCTUTraeT HauOOoIIbIIero 3HaueHus SBt
npu cuse Toka SA. HaliTu BHyTpeHHee COPOTUBIIEHHE U 3. 1. C. HCTOYHHKA TOKA.

KoHTpoJibHBbIE BONIPOCHI 1JIS 321U THI:
1.Yro Ha3bIBatOT pabOTOM M MOIIHOCTHIO MMOCTOSTHHOTO TOKA?
2.JlaiiTe onpeienieHrue Mporu3BOAHOM.
3.Kak onpenenuTs BHYTpEHHEE CONPOTUBIEHUE U 3. JI. C. UICTOYHUKA TOKa?
OTBeThbl H KOMMEHTAPHH:

1. [To 3akony JIxxoyns — JleHua, rnone3Has MOIIHOCTb, BbIJEsi€Masi BO BHEUIHEN YaCTH LIETU
¢ conpoTuBicHueM R: P =1IR ()
£
I=
YuuteiBas, uTo, 1o 3akoHy OMma /il 3aMKHYTOM LIeTH, CUJIa TOKa: R+r

[NepenuiieM BIpaKEHUE (1): P=€&R/(R+r)" ()
MOUIHOCTB, BbIENIsAEMAs BO BHEILIHEHN YacTH LIENH, MAKCUMaJIbHA (Paoz = Praaxc) pu

(p,) =0
BBIITOJIHEHU N yCJ'IOBI/IHZ non/R

JuddepenunpoBanreM ypaBHeHUs (2) HaXOIUM BHEIIHEE COMPOTHUBIICHUE L — IIPU KOTOPOM

MOIIHOCTh MaKCHMaJIbHA.

e2(R+7r)*—*R-2(R+71)

[Pm:l_lt:];? = I:R ¥ I“jq =0
(R+71)2—2R(R+7)=0; (R+7)(R+r—2R)=0;
R+r—2R=0; R=R,__._=Tr.
IToncraBum R iaxc B YpaBHEHUS {1j H (2): Faaxe = ToaeT OTKyJa
7' = Pee/Liaees 7= (5/57)0m = 0,20m.
Torna

—

4p P 5
eE=\4rp___= || ﬂnaecczz MEKE': e=22p =2B.

‘q []‘EEKI:' IHEHI:' 5

Kontposmpyemsbie komnerenuuu: OK 01, OK 02, OK 04

Kpurepun ouenkmn:

1) ornteHka «5» cTaBHTCS, €CIIM BEpHO BBIMOJIHEHO 86%-100% nperaraeMbIX 3a1aHui;

2) onieHKa «4» CTaBUTCS NpU IPABUILHOM BBIIIOJIHEHUU HE MeHee 76% npeiaraeMplx 3aJaHuil.
3) oneHka «3» CTaBHUTCsI, €CIIM BBITIOJIHEHO HE MeHee 61% npearaeMpIx 3aaHui.

4) onieHka «2» - CTaBUTCS, €CJIUM BbIIOJHEHO MeHee 60% mnpeuiaraeMbIx 3aJaHHM.
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IIpakTH4yeckoe 3ansaTue Ne6
Brerancnenue miomazei u 00beMOB ¢ MPUMEHEHHEM OTIPEICIICHHOTO HHTErpaja.
Heab: OTpaboraTh TEXHUKY HHTETPUPOBAHHUS U I0KA3aTh pazlUYHbIC MPHIIOKEHUS HHTETPaJIbHOTO
HCUYUCIICHU .
IIpakTH4yeckas 4acTh

3ananmue.
2

. . X .
1.BeraucnnTs miomans GUrypsl, OrpaHMYEHHOM 1apaboon y=2x— > +6 HOpsIMon y=x+ 2.

2. Berauciuth 00beM Tea, 00pa3oBaHHBIM BpalieHneM BOKpyr ocu Oy Gurypsl, orpaHHuYE€HHON BETBBIO
napabonet x = [y norpeskom 1 <y < 4

KoHTpoJibHBIE BONIPOCHI A5 3a1UTHI:
1.JlaitTe onpeneneHue onpeaeieHHOTO NHTErpaa.
2.B u4eM 3aKr04aeTcsi TeOMETPUYECKUI CMBICI OIIPEAEIIEHHOTO UHTErpana’?
3.MoxeT 1 IJI011a/1b KPUBOJIMHEWHON Tpaneuu ObITh paBHA OTPULIATEIbHON BEIUUNHE, HYIIIO U
nouemy?
4 IlpuBenute MpUMeEThl GPU3NIECKUX U TEXHUUECKUX 3a]1a4, KOTOPhIE MOYKHO PEUINTH C TIOMOIIHIO
OIIPEAEIEHHOT0 NHTETpaIa.

OTBeThbl H KOMMEHTAPHUH:

Pemenue.
1.Iltomane ¢urypel, orpaHu4eHHas CBEPXY HENpPEpPBIBHOW KpUBOM y = f(X) , CHU3Y — HENpEepbIBHON

KpuBOil y=¢(X) , cieBa — OpsAMOW X=a | copaBa mpsMoil X=Db , Beruucisercs 1mo Qopmysie
b
S= [f(x)-ep(x)]ax.
a
B Tex ciydasx, xorja 3alaHHbIE KpHBBIE 00pa3ylOT 3aMKHYTYIO O0JIacTh, U NpSIMBIE X =a U
X=b He 3amaHbl, TO 4UCcHa a W b coBmagalT ¢ abCcHuccaMd TOYCK MepecedeHus KpuBbiX. Haitném

TOYKH IMEPECCUCHUA 3alaHHbIX JIMHUH. HJ'IH 9TOr'0 peiuM COBMCCTHO CUCTCMY ypaBHeHHﬁl
2

X
=2x——+6
4 2

2
x+2=2x—x—+6.

y=x+2

2

x+2=2x—%+6 2,

2x+4=4x—-x*+12, x*-2x-8=0.
Honyanm X, =—2 u X, =4; cnenoparensno, a=-2 u b=4.
[Tapabosia u mpsiMast TIEPECEKAIOTCS B TOUKAX A(— 2;0) u B(4;6). JIsist IOCTPOCHUSI TIPSIMO# TOCTATOYHO

ABYX HaﬁZ[GHHBIX TOYCK, HO A napa6onbl OTHUX JAaHHBIX HCIOCTATOYHO. HOSTOMy HalgeM
2
JOIIOJIHMUTCIIBHBIC TOYKH: a) BCPIIMHA napa6onbl y=ax +bx+c pacIoJIO’)K€Ha B TOYKE C

2
1
KOOPJIMHATAMH _2b; y _2b ; B JIJAHHOM 3a/1aue mapaboja y = _x? +2x+6 (a= 5 b=2) wumeer
a a

BEPLINHY B TOUKE (2; y(2)), T.C. (2;8).
1
6) Tak kak a = -5 < 0, ciefoBaTeIbHO, BETBH Mapa0oIibl HAMPABICHB! BHU3, H OHA IIEPECEKacT
ock abcruce. Haiiném Touku nepecedeHus ¢ ocbro Ox:

2
y=0, —%+2x+6=0,D=22—4 —% 6=16,

31



L2t 2, 2.4 6,
1 2 _l _1 5x2_2 1 __—1_
2 2
— | i
| 8 1 |
1 |
\ |
i A

f |

g
3

3

4 [3s02 [0 TR B4 5

1Tk [ |

&
5
4
2 \
2 i
1 |

-1

CrnenoBatenbHo, mapaboa nepecekaeT ocbOx B TOYKAX ¢ KOOpAUHATAMH (— 2;0) u (6;0) (puc. 1).
b

[Mpumensisa S = [f(x) - go(x)]dx , TIOJTY9HM:

a

4 X2 4 xz 2 3 4
S= 2x——+6 —(x+2) dx = = ——+4x+4 dx= ———+4x | =
2 2 L, 2 2 3 -2

8—ﬁ+16—2—§+8:30—12:18.
6 6
OtBeT: S =18 KB.ex

2. Pemienue:
y=1, y=4 — rpaHu1Ibl TeNa BPAIEHHUS; BBINOJHIEM PUCYHOK

X

4
BBIYUCIUTH 00beM: V =7 (ﬁ)zdy = %yz‘f = 5(16— )= -
1

15w
OtBet: —

KOHTpo.}_mpyeMble komnetrenuumn: OK 01, OK 02, OK 04

Kpurepun oneHku:

1) onrenka «5» cTaBUTCS, €CIIM BEpHO BBIMOIHEHO 86%-100% npeiaraeMbIx 3a1aHui;

2) oreHKa «4» CTaBUTCS MpPU MPABUILHOM BBIIIOJIHEHUU HE MeHee 76% mpearaeMbIx 3aJaHui.
3) ouieHKa «3» CTaBUTCS, €CIIM BBIIIOJIHEHO HE MeHee 61% npejyuiaraeMbIxX 3a1aHUM.

4) oreHKa «2» - CTAaBUTCS, €CJIM BBINOJHEHO MeHee 60% mpeiaraeMplx 3aaHui.

IIpakTHyeckoe 3aHATHE N7
Pemenne mugdepeHnnanbHpIX ypaBHEH I IEPBOTO M BTOPOTO MOPSIIKa
Hean: Hayuutbcs pemars nuddepeHranbHble ypaBHEHHsT NEpBOro MOpsiaka, TuddepeHIraabHbe
ypaBHEHUS BTOPOTO MOPSAKA.
IIpakTHyeckas 4yacThb
3ananme.
1. Haiiti o6mwmii maTErpan quddepeHnaIbHOro ypaBHEHUS
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dy  2x
de 3y +1°
2. Haiigure o0b1ee pemeHne 0HOPOIHBIX TU(GEpEeHITNATBHBIX YPAaBHEHHIA.
a)y +2y =3y=0;6) y +6y +9y=0;8B) y —4y +13y=0.
KoHTpoabHbIe BONPOCHI IS 3AIUTHI:
Kakoe ypaBHeHue HaszpiBaeTcst AuddepeHnnanbHbM?
Kakas ¢yHKIMs Ha3pIBaeTCs penieHueM TudGepeHnaIbHOro ypaBHeHUs ?
Kakoe pemenue quddepeHaibsHOro ypaBHeHUsT Ha3bIBACTCs 00IIIM?
Kakoe pemenune nuddepeHnanbHOro ypaBHEeHUS Ha3bIBACTCS YaCTHBIM?
UYro HazbiBaeTcs AuddepeHInanbHbIM ypaBHEHHEM TIEPBOTO MOPsiIKa?
UYro HazpiBaercs auddepeHnnanbHbpIM ypaBHEHHEM BTOPOTO TOPsiIKa?
OTBeThbl H KOMMEHTAPHH:
1.Pemenue:

S

» Pasnensem mnepemenneie: (3y° +1)dy =2xdx . Hurerpupyem: (3y* +1)dy = 2xdx+C , wmm

¥’ +y—x> = C- o6muii uHTErpan ypaBHeHus. 4

2.Pemienue:
»a)y +2y —-3y=0
XapaKkTepuCcTUUECKOE ypaBHEHUE k> +2k—-3=0 wumeeT KOpHH k,=-3 n k,=1. CuenosarensHo,

y, =Cie" +C,e™ =Ce™ +C,e".

6) y +6y +9y=0

XapakTepucTUYeckoe ypaBHeHHE k° +6k+9=0 wumeer kopuu k, =k, =k =-3 . CuenosareisHo,
y, =" (C,+C, x)=e(C,+C, x);

B) y —4y +13y=0

XapakTepuCTUYeCKOE  ypaBHEHME k° —4k +13 =0 uMeeT KOpHH Kk, =a+fi=2+3i U
k, =a— pi =2-3i. CnenoBarenbHo,

v, =e*(C, sin fx+C, cosfBx)=e’*(C, sin3x+C, cos3x). <

Kontposmmpyembie komnerenuuu: OK 01, OK 02, OK 04

Kpurepum ouneHku:

1) orieHka «5» cTaBHTCS, €CIIM BEpHO BBIMOJIHEHO 86%-100% npemaraeMbIx 3a1aHui;

2) onieHKa «4» CTaBUTCS NpU IPABUILHOM BBIIIOJIHEHUU HE MeHee 76% npeiaraeMplx 3aJaHuil.
3) oneHKa «3» CTaBHUTCsI, €CIIM BBITIOJIHEHO HE MeHee 61% mpearaeMpIx 3aaHu.

4) onieHKa «2» - CTaBUTCS, €CJIU BbIIOJHEHO MeHee 60% mnpeuiaraeMbIx 3aJaHHM.

IIpakTHyeckoe 3ansaTHe Ne 8
Beruncnenne nHTErpanoB MeTo1aMu PSIMOYTOJIbHUKOB, TPANICUi U Tapadout.
He.]]b: HpI/IO6p€CTI/I HaBLIK ITPU HpI/I6J'II/I)K€HHOM BBIYHUCJIICHUU OIPCACIICHHBIX MHTCTPAIOB  MCTOAAMMU:
IpSIMOYTOJIBHUKA, TApadoIIbl, Tpanenuu
IIpakTHyeckas yacThb

3aganue. Bpruucauts 3 cmoco6amu  (MeToIaMu  MPSAMOYTOJIBHUKOB, Tpamenuii u  mapabon)
4

OIpeJIeJIeHHbI MHTerpal xzdx , Pa3lenuB MPOMEXYTOK MHTerpupoBaHus Ha 10 paBHBIX 4YacTei.
0
BreraucianTh IOrpCIIHOCTb HpI/I6J'II/DK€HI/I$[.
KouTpoabHbie BOMPOCHI ISl 32U THI:
1. Yto Ha3bIBaeTCS a0CONIOTHOH MOTPEITHOCTHIO U 3aUIIUTE GopMyITy?
2. UYro Ha3bIBAaCTCS OTHOCHTEIILHON MOTPEHIHOCTHIO U 3anuunuTe Gopmyiry?
3. Yto Takoe onpeneaeHHbI HHTErpa?
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4. OOBsiCHUTE CYTh MOHATHS YHUCIEHHOE MHTEIPUPOBAHME M YKAKUTE B KaKUX CIydasx MpUOErarmT K
YHUCJIEHHOMY UHTETPUPOBAHUIO?

5. HazoBuTe METOABI YHCIIEHHOI'O HHTCTPUPOBAHUA..

6. 3ammcath (GOpMyITy BEIYUCIICHUS HHTETPaAJIa METOIOM MPSMOYTOJIbHUKA
OTBeThbl 1 KOMMEHTAPUM:

Pewenue a) MeTooM Tparneuuit

3neck n=10; Torma Ax = (b—a)/n =0.4. Toukamu nenenus sBisores: x, = 0; x, = 0.4;
X =08 x, =12 x, =16 x, =2 x, =24 x, =28 x, =32 x,=36 x,,=4-

Haiinem 3HaueHust GyHKIIUU B TOYKAX JICTICHUS: yo =0; V.= 0,16; Y, = 0,64; y3 = 1,44,
Y, = 2,56; y.= 4; Y, = 5,76; Y., = 7,84; V= 10,24; Y, = 12,96; V= 16;

Hcnonb3ys ¢popmyity, HOTydnM:
4

1
x2dx ~ O,4(0+2 6 +0.16+0.64+1.44+2.56+4.0+5.76+7.84+10.24 +12.96) = 21.44
0
TouHoe 3HaueHWe HHTErpaia onpeersieM mo popmyie Hetorona-Jleiibnua:
4 3
4 64
=X =% 9133
0 310 3
Haiinem oTHOCHTENBHYIO OTPEIIHOCTD IPUOTUKEHHOTO BEIYMCIICHUS
21.44-21.
= 214472133 100% ~ 0.5%
21.44

0) o popmyrne Cumrcona
Pa3zo0reMm otpesok unrerpupoanus Ha 10 paBubix yacteil. Torna (b—a)/3n=3/30=1/10=0.1.

[ToncTapinsisi B MOABIHTETPAITBHYIO QYHKIIUIO )V = xz 3HAYCHUS

aprymeHra y, = 1, X, = 1,3; X:= 1,6;... X0 = 4, HaiieM COOTBETCTBYIOIME 3HAYCHUSI OpIUHAT:
Y, = L Y= 1,69; Y, = 2,56; Y, = 3,61; Y, = 4,84, y.= 6,25; Y, = 7,84; Y, = 9,61, V.= 11,56;
Y, = 13,69; V= 16.

[Tpumenss popmyny CUMIICOHA, TIOTYYHM:
4

X dx = 0.1((1+16) +2(2.56 + 4.84 + 7.84 +11.56) + 4(1.69 +3.61 + 6.25 + 9.61 +13.69)) = 21

1

Kountposmpyemsbie komnerenunu: OK 01, OK 02, OK 04

Kpurepum onenkmn:

1) omieHka «5» cTaBUTCS, €CITU BEpHO BBIMOJIHEHO 86%-100% npemiaraeMbIx 3a1aHui;

2) orieHKa «4» CTaBUTCS MPHU MTPABUILHOM BBITIOJIHCHHH HE MEHee 76% TpeiyiaracMbIX 3a/1aHHM.
3) ouieHKa «3» CTaBUTCS, €CJIM BBIIOJHEHO HE MeHee 61% mnpeanaraeMbIx 3a1aHuil.

4) o1ieHKa «2» - CTABUTCSI, €CJIU BBINOJHEHO MeHee 60% mpeiaraeMplx 3aaHu.

IIpakTyeckoe 3ansaTue Ne9
Pemenue 3a1a4 Ha HaXOX/I€HHUE TI0 TAOJIMYHO 3a1aHHON QYHKINH, GYHKIIUH, 331laHHON aHAJTUTHYECKH.
HccnenoBanue CBOMCTB ATOM (pyHKITUH.

Heab: [IpuobpecTy HaBBIKK peIlIaTh 33Jja41 HA HaXOXKJIEHUE TI0 TaOIUYHO 3aJaHHON (QYyHKIUY (TIpU n = 2)
(byHKITUY, 33/TaHHON aHATUTHYECKH.

IIpakTH4yeckas 4acTh
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3ananme. {1 GyHKUMY, 3aJaHHON TaOJIMYHO, HAUTH AaHAJIMTUYECKOE BhIpAXKEHUE (DYHKIUH.
HccnenoBaTh CBOMCTBA ATON (PYHKIIUH.

x |1 [2 [3 [4 |5
vy |18 [42 [78 | 126 | 186

KouTpoJibHbIE BOPOCHI 1JIS1 321U THI:
1. 3amucats popmyny npubimxeHHoro AuQdepeHnpoBaHns, OCHOBaHHYIO Ha MEPBOM
WHTEpIIONSIIHOHHOU hopmyie HproToHA.
2. 3amnucath GopMyIly mIara UHTEPHOISIII
3. 3anucaTh GopMyiTy MEepBOM KOHEYHOU Pa3HOCTH
4. 3amnucath GopMyNy BTOPOU KOHEUHON pa3HOCTH
5. 3amucath GopMyIy TPEThe KOHCUYHOU Pa3HOCTH
OTBeThbl 1 KOMMEHTAPUM:
Pemenue:
1)CocraBuM TabIuIly KOHEUHBIX PA3HOCTEH /UIg 3a1aHHON (PyHKUIMHU (711 3TOTO BEIUMCIUM KOHEUHbBIE
pa3HoCTH)

y Ay | A%y | Ay
18 |24 |12 0
42 |36 |12 0

W= O
DN WN ==

78 |48 |12
126 | 60
4 186

B naHHOM npumepe KOHEUHbIE PAa3sHOCTH TPETHEro MOpsAKa pPaBHbl HYJIO, a BCE KOHEUYHbBIE
Pa3HOCTH BTOPOTO MOPSIKA paBHBI 12. DTO TOBOPUT O TOM, 4TO (DYHKIIHIO, 33IaHHYIO TaOINIHO, MOYKHO
[IPEJCTaBUTh MHOT'OUJICHOM BTOPOH CTEIEHH.

Vcnonb3ys JaHHBIE TIOCIETHEH TaOIUIIBI M MHTEPHOJAIMOHHYIO hopMmyity HperoToHa ¢

x—x, x-1
yusetoMh =x,,, —x, =1, g = TO = HOJIydaeM:

y=P(x)=18+(x~1) 24+(x—1)2('x—2) 12+(X—1)(X;!2)(x—3) .

y=P((x)=18+(x-1) 24+W 12

y=f(x)=6x"+6x+6

2) Uccnenyem croiictBa Gynkiun f(x) =6x" +6x+6:

a) D(f)=R;

6) B(f)=[45+ );

B) QYHKIIUS HE SABJISCTCS HU YSTHOM, HU HEYCTHOM, T.€. OOIIEro BH/IA;

I') HyJIel (yHKIMHK HeT (T.K. B ypaBHeHHH 6x° + 6x+6 =0, D <0, cie0BaTelIbHO, OHO HE HMEET
KOpHEIA ) ;

1) uccienayeMm (QyHKIMIO Ha MOHOTOHHOCTD:

f(x) =(6x2 +6x+6) =12x+6

f(x)=0, 12x+6=0

x=-0,5
X (= 5=0,5) -0,5 (=0,5- )
S () - 0 +
S (x) yOBIBaET BO3pacTaerT

npux (— ;—0,5)- bynkuus yosiBaet, npu x (—0,5;— ) - QyHKIIHS BO3pacTaer;
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e) f(x)>0 npu aob0oM x;

K)(QYyHKIMSI HENpephIBHA.
Kontposmpyemsbie komnerenunu: OK 01, OK 02, OK 04

Kpurepuu ouenkmn:

1) onteHka «5» cTaBHTCS, €CIIM BEpHO BBIMOJIHEHO 86%-100% npemaraeMbIx 3a1aHui;

2) onieHKa «4» CTaBUTCS MpU IPABUILHOM BBIIIOJIHEHUU HE MeHee 76% npeiaraeMplx 3aJaHuil.
3) oneHka «3» CTaBHUTCsI, €CIIM BBITIOJIHEHO HE MeHee 61% mpenaraeMpIx 3aaHui.

4) onieHKa «2» - CTaBUTCS, €CJIM BbIIOJHEHO MeHee 60% npeuiaraeMbIx 3aJaHHM.

IIpakTnyeckoe 3ansaTue Nel0
Mertopa Diinepa Juist pelieHust OObIKHOBEHHBIX UG GepeHINaTbHbIX YPaBHECHHUH.

Hean: Orpaborars TEXHHUKY pemieHus AuddepeHnnanbHbIX YpaBHEHUH MeToI0M Diepa.

IIpakTH4yeckas 4acTh
3aganne. Pemmts 3anauy Komm ais muddepennmansaoro pemenns y = y° —x, y(1) = 0 Ha oTpeske
[1, 3] meTomom Diinepa ¢ marom 4 = 0,2. 13006pa3ute penieHue rpaguueck.

KoHnTpoJibHbIe BONPOCHI A5 3a1UTHI:
1.B yem cocroutr cyThb NpHUOJMKEHHOIO HHTEIPUPOBAaHUS IU(PPEepeHLIUANBHBIX ypaBHEHUH IEPBOro
nopsiJika 1mo meroay Jumnepa?
2.B kakux ciaydasx mpuMeHsieTcs crnocod Diepa.

OTBeThl H KOMMEHTAPHH:

Pemenune:
» Brruncienus ¢ marom 2 = 0.2:

: - 2
xg=1 yg=L1i=02,...9,x5,;=1L+020+1),y;,1=y; +02- [yl; —X; 1
Hwxe mpuBeneHsl: Tabnuna 3HAYCHUIH NPUOIIKEHHOTO PEIICHHS B y3JIaX PaBHOMEPHOM CETKH C
maroM 4 = 0.2, rpaduk npuOIMKEHHOTO PEIICHN 1 JIOMaHasi Jiepa.

X 1 1.2 14 16 1.8 2 2.2 2.4 2.6 28 3

Y ] -0.2 -0.432 -0.675 -0.904 -1.1 -1.258 -1.382 -1.48 -1.562 -1.624

1 15 2 25 X

=057

i

KonTtposmpyembie komnerenuuu: OK 01, OK 02, OK 04

Kpurepun ouneHku:

1) onteHka «5» cTaBHTCS, €CIIM BEpHO BBIMOJHEHO 86%-100% npemaraeMbIx 3a1aHui;

2) onieHKa «4» CTaBUTCS NpU IPABUILHOM BBIIIOJIHEHUU HE MeHee 76% npeiaraeMplx 3aJaHuil.
3) oneHKa «3» CTaBHUTCsI, €CIIM BBITIOJIHEHO HE MeHee 61% mpearaeMpix 3aaHu.

4) onieHKa «2» - CTaBUTCS, €CJIU BbIIOJHEHO MeHee 60% mnpeuiaraeMbIx 3aJaHHM.

IpakTuyeckoe 3ansaTue Nell
Cymma psna. [Ipusnak [lanambGepa.
Heab: OTpaboTaTh TEXHUKY HCCIEAOBAHUS PSIJIOB HA CXOJAUMOCTh M HAXOXKICHUE CYyMMBI psijia

IIpakTH4yeckas 4acTh
1 1 1

3ananue 1. [TokasaTe, uTO psj CXOAUTCA U HANTH ero cymmy 18 18% 18’
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113
2. UccrenoBath psiibl Ha CXOMMOCTH 110 Ipu3HaKy Jlagambepa: ~ 8
KoHTpoJibHbIe BONPOCHI A5 3a1UTHI:
1.OnpeneneHue YuCIOBOTO Psifia U €r0 CXOIUMOCTH.
2. UccnenoBanue Ha CXOUMOCTh T€OMETPUUECKOM MPOTPECCUH.
3.«DTaNOHHBIE» PSIBI.
4. CBoiicTBa cxoasmuxcs psiioB. HeoOXoauMblii MpU3HAK CXOAUMOCTH psija.
5. Kpurepuu cxoIuMoCcTu oJIOKUTENBHBIX psiioB. [Ipusnak Jlamambepa.
6. 3nakouepenyommuecs psaabl. [Ipuznak cxonumoctu JleitOnuma.
OTBeTHI U KOMMEHTAPHUH:
Pewienne:

. 1
1.» Dto psig reomerpudeckoit nporpeccuu. st nanHorO psima a =1, g = T <1, cnepoBartenbHO, P

1 1 118 1
S== T Tw T

CXOJIMUTCS M CyMMa psiZia paBHa 18 18 18 18 <
2. P IlpumennmM npu3Hak cxoxumoctu Jlamambepa. Cravana 3anumieM GopMyItbl Juist #-To 1 (n + 1) -0
n’ _(n+ 1)3
YJICHOB psija:, d, :8_”’ a,.= W
. a,, .. (n+1) n’ . (n+1)’ 8" 1
D =1im =1lim i = lim ——— — ==< 1, cnemoBarensHO, paa CXOAUTCS 110
> q > 8" 8" n»m—> 8" 8 nm 8

npu3Haky Jlanambepa. <«

Kontposmpyemsie komnerenunu: OK 01, OK 02, OK 04

Kputepuu omenkn:

1) onrenka «5» cTaBUTCS, €CIIM BEpHO BBIMOJIHEHO 86%-100% npeiaraeMbIx 3a1aHui;

2) o1eHKa «4» CTaBUTCS IPH NMPABUJILHOM BBITIOJIHCHHH HE MEHee 76% TpeaiaracMbIX 3a/1aHHH.
3) ouieHKa «3» CTaBUTCS, €CIIM BBIIIOJIHEHO HE MeHee 61% npejuiaraeMbIX 3a1aHUM.

4) oreHKa «2» - CTAaBUTCS, €CJIM BBINOJHEHO MeHee 60% mpeiaraeMpix 3aJaHui.

IIpakTHyeckoe 3ansaTHe Nol2
Pacuer snekTpruecKux 1erneil HeCHHYCOUIATbHBIX MEPHOINIECKAX TOKOB C TPUMEHEeHHEM psiioB Dypre.
Hean: HayuuTbcs BBIIONHATH PACUET IEKTPUUECKHUX IETICH HECHHYCOMIATBHBIX MEPUOANIECKUX TOKOB
¢ npuMeHeHneM psaoB Dypse.
IIpakTHyeckas 4acTh

Bananue. st pysximu y= f(x) Haiitn koaddunumentsr a,, i b, psaa Oypbe, Ha HHTEpBaE 21T

KonTpoabHbie BOMPOCHI IS 321 THI:
1. Tpuronomerpuyeckas popma psga Oypne?
2 IlpuBenuTe mpuMepsl IpUMeHeHUs psitoB Dypbe Al peneHns IPUKIaIHbIX 3a71a4.
3.3anumute GopMyIty O KOTOPOM HAXOTUTCS KOG GUITHEHTHI &, i b,

KonTtposmpyembie komnerenuuu: OKO01, OK 02, OK0 4, OK 07

Kpurepuu ouenkn:

1) ornteHka «5» cTaBHTCS, €CIIM BEpHO BBIMOJIHEHO 86%-100% npemaraeMbIx 3a1aHui;

2) onieHKa «4» CTaBUTCS NpU IPABUILHOM BBIIIOJIHEHUU HE MeHee 76% npeiaraeMplx 3aJaHuil.
3) oneHKa «3» CTaBHUTCs, €CIIM BBITIOJIHEHO HE MeHee 61% mpearaeMpIx 3aaHu.

4) onieHKa «2» - CTaBUTCS, €CJIM BbIIOJHEHO MeHee 60% mnpeuiaraeMbIx 3aJaHHM.
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Pa3nen 5. OcHOBBI TeOPUH BEPOSITHOCTH U MATEMATHYECKOIl CTATUCTHKHU
IIpakTnyeckoe 3ansaTne Nel3
[IpumeHeHne TeoOpuu BEpOSTHOCTU IIPH pellieHnU MpodecCHOHAIbHBIX 3a7a4

Heanb: OrpaboTaTh YMEHUE HCIIOIB30BAHMSI OCHOBHBIX (DOPMYIT KOMOWHATOPUKY U TCOPHH BEPOSITHOCTEH.

IIpakTH4yeckas 4acTh
3aganue. 1. CKOJIBKO MOKHO COCTaBUTh CUTHAJIOB U3 6 (PJIaXKKOB pa3IMYHOIO [[BETA, B3ATHIX 1O 27
2. Onpenenuth BEpOSTHOCTh HAJEKHON pabOThl TEXHUYECKOTO YCTPONCTBA, CTPYKTypHAas
cXema HaJIeKHOCTH KOTOPOTro M300pakeHa Ha PUCYHKE, €CJIM HU3BECTHO, YTO SJIEMEHTHI n0.0)
OTKa3bIBaIOT HE3ABUCUMO JIPYT OT JIPYyra M BEpOSITHOCTh HA/IEKHOCTHU Kaxkaoro pasHa 0,9. {
3. Tpu BaroHOCTpOUTEIBHBIX 3aBOJIa BHIMYCKAIOT OJIMHAKOBBIC WU3/CIHS, IPUUEM TEPBbIi
3aBo npousBoaut 50%, Bropoii - 20%, a Tpetuii - 30% Bcelt npoaykuuu. Ilepssiii 3aBoj Beimyckaet 1%
Opaka, BTOpOil 3aBox - 2% u Tpetmit - 3%. Haynmauy oroOpaHHBI BaroH okasajics ¢ OpakoMm. Haiitm
BEPOATHOCTH TOTO, UTO BaroH MPOU3BEICH BTOPHIM 3aBOJOM.

KoHnTpoJibHbIE BOPOCHI 1JIS 321U THI:
1.YTo Ha3wIiBaeTCs n-hakropuaaom?
2. [lepeunciante OCHOBHBIE 331a4l KOMOMHATOPUKH
3.Yrto Ha3biBaeTCA MepecTaHOBKaMu?
4. 3anumute GopMyITy JUIS YKCIIa IEPECTAHOBOK U3 71 SJIEMEHTOB.
5. Yrto Ha3bIBaeTCS COYETAHUSIMU?
6. 3anuiute GopMyITy IS YMCIia COYETAaHUM U3 m DJIEMEHTOB 10 7.
7. 3anumute GopMyITy YMCla pa3MEIIeHUN U3 7 JIEMEHTOB I10 7

OTBeThbl 1 KOMMEHTAPUM:
Pemenue:

, 66

1. » UmeeMm n = 6, m =2 ; A, =——=—=5
(6-2)! 4

6 =30 . Takum oOpazoM, MOXXHO cocTaBuUTh 30

curHajios. 4
2. > HanexxHOCTh cHCTEeMBI EPBOM 1IETIOUKH, KaK MOCIeI0BAaTEIbHO COSAMHEHHBIX AJIEMEHTOB | 1 2:
W, =09 09=081.
HanexHOCTh CHCTEMBI BTOPOH LIENOYKH, KaK IMOCIEA0BATEIbHO COSAMHEHHBIX AIEMEHTOB 3, 4 u 5:
w,=09 09 09=0,729
HanexxHocTh 010Ka CHUCTEMBI, KAK CUCTEMBI U3 NTapajlIeIbHO COEAUHEHHbIX 311eMeHToB W, u W,:
W,=1-(1-0.81) (1-0,729)=1-0,19 0,271=1-0,05149=0,94851.

HanexxHocTb Beell cucTeMbl, KaK CUCTEMBI U3 OCIIEA0BATENbHO COEANHEHHBIX 2IEMEHTOB W, U 6:
W, =0,94851 0,9 =0,853659. <
3. » O603HaUNM:

A = {oTOOpaHHBIA BaroH oKasaJyics ¢ OpaKkom},

B; = {Baron nmpou3BecH Ha IEPBOM 3aBOJIE),

B> = { Baron npou3sBe/ieH Ha BTOPOM 3aBOJI€e},

B3 = { Baron npousBeeH Ha TPETHEM 3aBOJIC | .

P(B)=0,5, P(B,)=0,2, P(B,)=0,3.

A/B; = {BaroH, M3roTOBJICHHBII Ha IIEPBOM 3aBO/JI€, OKa3ajics ¢ Opakom),

A/B> = { BaroH, U3roToBJICHHBI Ha BTOPOM 3aBOJIE€, OKA3aJICs C Opakom},

A/Bs= { BaroH, U3roTOBJICHHBIN HAa TPETHEM 3aBOJIE, OKA3AJICS C OpaKoMm}.

P(4/B,)=0,01, P(4/B,)=0,02, P(4/B;)=0,03.
Torna
P(A)=P(B)) P(A/B)+ P(B,) P(A/B,)+ P(B,) P(A/B,)=
=0,5 0,01+0,2 0,02+0,3 0,03 =0,005+ 0,004 + 0,009 =0,018.

CrnenoBaTenbHO, BEPOSITHOCTh COOBITUSI, COCTOAIIETO B TOM, YTO OTOOpaHHBIM BaroH c Opakom
paBna 0,018.
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BepositTHocTh  TOTO, YTO JAeTaib, MNPOpabOTaBIas IOJOXKEHHOE BpEMs, B35ATa W3 BTOPOM
napTu, onpeaenum 1o ¢popmyiie baiieca.
P(B, ) A) = P(B,) P(4/B,) 02 0,02 0004 4
P(A) 0,018 0,018 18

2
>

2
Taxum 06pa3omM, BEpOATHOCTb TOTO, UTO BarOH ¢ OpakOM M3rOTOBJIEH HAa BTOPOM 3aBO/I€, paBHA 5 <

KonTtposmpyembie komnerenuuu: OK 01, OK 02, OK 04

IIpakTuyeckoe 3anaTue Nel4
[TocTpoeHue psAOB pacnpeesieHus CIly4ailHOM BEJIMYMHBI.
Heab: OTpaboTaTh TEXHUKY ITOCTPOCHHUS PSAIOB PACTIPECIICHUS CITYIaifHON BETMUUHBI.
IIpakTH4yeckas 4acTh
3apanme. Ha cranmuum HaxomguTcss 5 dyenmoBeK. BeposTHOCTH TOro, 4TO YEJIOBEK, HaXOSAIICHCS Ha
MIEPPOHE CTaHLMH, OXHUAAeT 3JeKTpuuky paBHa 0,5. CocTaBUTh 3aKOH pacHpeiesieHHs CIIydailHOU
BEJIMYMHBI X — KOJMYECTBA JIFOJAEH, 0KUAAIOIINX AJIEKTPUUKY HA IEPPOHE.
KoHTpoJbHbIE BONIPOCHI JIS 321U THI:
1.Kakas BenuunHa Ha3bIBAETCS CIIy4yalHOMN?
2.Kakas ciiyyaiiHasi BeTMUMHA Ha3bIBACTCS JUCKPETHOM?
3.0nummre cxemy bepayinmu. Kakue aneMeHTapHbie COOBITHS TOBTOPSIOTCS B ATHX OMBITAX ?
4 3anummre hopmyny beprymu.
5.3 ypHBI, B KOTOPO# HAaXoIATCs 6 OCNbIX M 9 YepHBIX MIApOB, U3BJICKAIOT IIAp, (UKCUPYIOT €To IBET,
[IOCJIE YEro BO3BPAILLAIOT wWap B ypHY. ONBIT MOBTOPSIOT TpHokabl. KakoBa BEpOsITHOCTH TOTO, YTO M3
TpeX U3BJICYCHHBIX MIPH 3TOM IIAPOB POBHO JIBA OKAKYTCS OebIMU?
6.YUT0 Ha3bpIBaeTCs 3aKOHOM pacIpeieNICHUs CIy4YaiHON BETMYUHBI?
OTBeThbl 1 KOMMEHTAPUM:
Pemenue.
» Bo3MokHEI ciieyrolue 3HaueHust ciydainon Benuuunsl X: 0, 1, 2, 3, 4, 5. Haitnem
BEPOATHOCTH 3HAUEHUH ClydaliHO# BennyuHbl X o ¢hopmyne bepHysum:
— 0,05 _ 1" 1y? _1
P(Azo) = cp’*=1-(3) -(3) =53
, I ASS SN
P(Az)) = clra*=5-(3) (3) =5
- 1y /1y 10
P(dz) = cipia’=10-(3) - (3) =3;

Y v 10
2 32
1

P{:'qa,a) = CE?PEG’: 5

. v o1 5
F{A5J4)=C;p4ql=5-(£) (E) =3

1 1
F{A5J5)=C§p5qf’=1-(£) (E) =33

3aKoH pacnpeeneHuss UMEET BUIL:

3HaueHu x; 0 1 2 3 4 5

Beposithoctu p; | 1/32 | 5/32 1 10/32 1 10/32 | 5/32 | 1/32

ITposepka: 1/32+5/32+10/32+10/32+5/32+1/32=1. 4
Kontposmpyembie komnerenuuu: OK 01, OK 02, OK 04

Kpurepum ouneHku:
1) ontenka «5» cTaBUTCs, €CIIM BEpHO BBIMOJIHEHO 86%-100% npeyiaraeMbIx 3a1aHui;
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2) onieHKa «4» CTaBUTCS NPU IPABUILHOM BBIIIOJIHEHUU HE MeHee 76% npeiaraeMplx 3aJaHuil.
3) ouieHKa «3» CTaBUTCS, €CIIM BBIIIOJIHEHO HE MeHee 61% npejyiaraeMbIX 3a1aHUM.
4) oreHKa «2» - CTaBUTCS, €CJIU BBINOJHEHO MeHee 60% mpeiaraeMpiX 3aJaHuH.

IIpakTnyeckoe 3ansaTue NelS
HaxoxxeHre BeposSTHOCTH U YUCIIOBBIX XapaKTEPUCTUK CIIy4ailHOM BETMYMHBI IPU PELICHUN
npodeccHOHaIBHBIX 3a7ad.
esm: OTpaboTaTh HaBBIKK pPELICHUE 337a4 Ha HAXOKJICHUE MAaTEeMaTHYECKOr0 OKUAAHUSA U JUCTIEPCUH.
IIpakTHyeckas 4yacThb
3aganue
JluckpeTHas ciiydaiiHasi BEIMYMHA 3a/1aHa TaOIUIIECH:

Xi 2 4 5 10 12
pi |01 0,15 0,3 0,2 |ps

Haiitu ps, Maremaruueckoe OXKWJaHUE, TUCIIEPCUIO, CpeIHEee KBaJapaTH4HOe OTKIOHeHue. [locTtpoutsb
MHOTOYTOJIBHUK pacnipeaeneHus. Haiitu u n3006pa3ute QyHKIUIO pacpeaencHus.
KoHnTpoJibHbIE BOIPOCHI JIS 321U THI:
1.YT0 Ha3pIBaeTCS MaTEMAaTUYECKUM OKUJAHUEM JUCKPETHOM CIly4ailHOM BEJIMUMHON?
2.Yto Ha3bIBaeTCs qucnepcueit ciiydaiiHoi BeTUYUHbI?
3. anummute GopMyIy IS BHIYMCICHUS CPEAHETr0 KBaJAPATUYHOTO OTKIOHEHUS AMCKPETHOM CiaydailHOU
BCIUYHHEI.
OTBeTHI M KOMMEHTAPHM:
Pemenue.
» J15ist 1F060# AUCKPETHOM CITy4allHOM BEUYUHBL 20—, X, ~py = 1
[Momywaem: 0,1 + 0,15+ 0,3 + 0,2 + p5 = 1. Orcroga p5S =1 - 0,75 = 0,25. To ecTh psin pacupenencHus
HMeEET BUI:

nw | 2 ] 45 [10] 12
v, |01 [015]03 [02 [025

MaremaTtrdeckoe oxuanne Haiinem mo popmyae M(X) =X, x, -p,
[Monmyyaem M(X) = 2*0,1 +4*0,15 + 5%0,3 + 10*0,2 + 12*0,25 = 7,3.
Jlucnepcuio Haiinem o popmyne D (X) = M(X*) — (M(X))* rme M(X*) =X, x,% - p,.
Homyaaem M (X*) = 4*0,1 +16%0,15 + 25%0,3 + 100%0,2 + 144%0,25 = 0,4 + 2,4 + 7,5 + 20 + 36 = 66,3
Torma D (X)= 66,3 — (7,3)* = 13,01.
CpezHee KBaapaTHYHOE OTKJIIOHEHHE HaliaeM 1o Gopmyre olx) = \,am
[Monyyaem o{0x) = +/13,01 = 3,61.
[Toctporm MHOTOYTONBHUK pactpenenenus: Ecim 10< x = 12, 1o F(x) =0,1 + 0,15 +0,3 + 0,2
®yHKuusa pacnpenenenus 3agaercsa Gopmysoit F(x) = P(X < x). <

KonTtposmmpyembie komnerenuuu: OK 01, OK 02, OK 04

Kpurepun ouneHku:

1) ornteHka «5» cTaBHTCS, €CIIM BEpHO BBIMOJIHEHO 86%-100% npemaraeMbIx 3a1aHui;

2) onieHKa «4» CTaBUTCS NpU IPABUILHOM BBIIIOJIHEHUU HE MeHee 76% npeiaraeMplx 3aJaHuil.
3) oneHKa «3» CTaBHUTCs, €CIIM BBITIOJIHEHO HE MeHee 61% mpearaeMpIx 3aaHu.

4) onieHKa «2» - CTaBUTCS, €CJIU BbIIOJHEHO MeHee 60% mnpeuiaraeMbIx 3aJaHHM.
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RN bW =

22.

23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.

40.
41.

42.

43.

IlepeyeHsb BONMPOCOB /IS MOATOTOBKH K IK3aMeHY:

Kax HaiiTu Mo1yJ1b KOMITJIEKCHOTO yuciia?
Kak HaiiTi apryMeHT KOMIUIEKCHOTO YHcia?
Kakue KoMIUIeKCHBIE YHCITa Ha3bIBAIOTCS COMPSHIKCHHBIMU?
Kakue cyimecTByroT (OpMbI KOMILICKCHBIX YHCEN?

Jatb onpenenenue rpada.

Kakue neranu npu n3o0paxeHuu rpada He BaKHBI?

Uto Ha3bIBaeTCst MapuIpyTom?

Yro Ha3bIBaeTCS 1CTBIO?

Uto Ha3bIBaeTCS IUKIOM?

. Uro Takoe creneHp BepIIHHEI rpada?

Yr0 Ha3BIBACTCH LENBIO?

. Kakoe umciio Ha3bIBalOT KOMILJICKCHBIM?
. YUro npencrasinsieT coboit umcio i?

Yto Ha3bIBaE€TCSA MapUIPyTOM?

. Kakue cymectBytoT opMbl KOMIUIEKCHBIX YU CEN?

Yto Ha3bIBaeTCsA I_II/IKJ'IOM?

. Kakas pynkus HazpiBaercs cioxxnoii? IlpuBeaure nmpumepsi.

. Chopmynupyiite ob1iee MpaBUiIo HaXOKACHUS IPOU3BOJHON (PYHKLIUH.

. M0>XHO 11 BBIYUCIUTH POU3BOIHYIO JIFOO0H (YHKIIMH, [T0JIb3YSCh ONPEEIIEHUEM IPOU3BOAHON?
. Kak Beruncauth yrioBoit ko3ppuuueHT kacaTeabHOU K KPUBOM B JaHHON TOYKe?

.KakoB reomerpuueckuii cmbIci Ipou3BoaHON? Kak reomeTpuyecku OINpeAeauTh 3HAUYECHUE

MPOU3BOAHOM B TOUKE?

[IpuBenuTe npuMepsl KCMOJIB30BAHUS TPOU3BOIHON MPH ONMPEAETEHUN CKOPOCTH PA3IUYHBIX
IIPOLIECCOB.

B 4em 3aknrouaeTcs Npu3HaK Bo3pacTaHus M yObIBaHUS PYHKIMH?

B uem 3akirouaercss HEOOXOAMMBIH IPU3HAK CYIIECTBOBAHUS SKCTpeMyMa?

B dem 3akiroyaeTcst JOCTaTOYHBIH NPU3HAK CYIECTBOBAHHS SKCTpeMyMa?

Kak oThICKHBaIOT 3KCTpeMYMBI (YHKIIMHU C TIOMOIIBIO BTOPOH MPOU3BOIHON?

B dem paznmune Mex Iy HaX0KIeHHEM MaKCHMyMa U MUHUMyMa (QyHKIHN?

B 4em paznuuune Mexxay HaxoxAeHHEeM HanOONbIIET0 ¥ HAMMEHBIIIETO 3HAYCHUH (QYHKIUH?

Kaxkas ¢pyHkums HazpIBaeTcs mepBooOpa3HON s 3aJaHHON QyHKINN?

Kak 3amucats BCI0 COBOKYITHOCTB TIEPBOOOPA3HBIX (DYHKITHIA?

Y10 Ha3bIBaeTCs HCOIPEACICHHBIM I/IHTCI‘paIIOM?

[ToyeMy MHTETpasl HA3BIBACTCS HEONPE/ICIICHHBIM?

Yto o3nauaet nocrosHHas C B ONpe/ie/ICHUH HEONPEIeTICHHOI0 HHTerpaa’?

Uro Takoe onpeaeneH bl UHTerpai?

CdopmynupyiiTe OCHOBHBIC CBOMCTBA ONPEICIICHHOTO HHTETpaia.

B uewm 3akitouaeTcsi reoOMETPUUECKHI CMBICIT ONPEAEIEHHOr0 UHTEerpaia?

MoskeT 1 1I011a1b KPUBOJIMHEWHOM Tpaneuu ObITh OTPULIATENILHOM?

Mo:xeT 11 1J1011a]1b KPUBOJIMHEWHOHN Tpanenuu ObITh PABHOM HYIIO U TTOYeMy?

[TpuBenute mpuMepsl GU3NUECKUX 33a7a4, KOTOPHIE MOXKHO PEUIUTh C MOMOIIBI0 OMPEIEIEHHOTO
MHTErpaja.

B 4em cocTouT reoMeTpudYecKuii CMBICT HEOTPEIeICHHOTO HHTerpaia’?

YpaBHEHHME KAaKOTO BHJIa HA3bIBACTCS JIMHEWHBIM OJHOPOJHBIM YPAaBHEHHEM BTOPOTO HMOPSAKA C
MOCTOSTHHBIMH KO3 purmeHTamMmu?

Kakoe oOmiee pemienue umeeT nuddepeHIIMAIBHOE YypaBHEHHE, €ClId BCE KOPHHU
XapaKTEPUCTUUYECKOTO YPABHEHUS ICHCTBUTEIbHBIE U Pa3InUHbIC?

Kakoe oOmiee pemienue umeeT nuddepeHIIMAIBHOE YypaBHEHHE, €ClId BCE KOPHHU
XapaKTEPUCTUYECKOr0 YPABHEHUS IEUCTBUTENbHBIE U PaBHbIE?
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44,

45.

46.

47.
48.
49.
50.
51.

52.
53.

54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.

64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.

73.
74.
75.

76.
77.
78.
79.
80.
81.
82.
&3.
&4.
85.

86.
87.
88.

Kakoe oOmiee pemienue umeeT nuddepeHIIMAIBHOE ypaBHEHHE, €ClId BCE KOPHHU
XapaKTEPUCTUUYECKOTO YPAaBHEHUSI MHUMBIE?
Kakoe oOmee pemenue umeer nuddepeHIMAIBHOE YpaBHEHHWE, €CIM BCE KOPHH
XapaKTePUCTHUUECKOTO YpaBHEHUSI KOMIUIEKCHbIE?
Haiitu obmiee pemenue ypasaenuit y —7y +10y =0.
Onpenenenne quddhepeHIHaTLHOTO YPaBHEHHS IIEPBOTO MOPsIKa?
HasBatb anroputm pemienust AuddepeHnaibHoro ypaBHEHUS C pa3IesIOIMMUCS
HIEPEMEHHBIMH.
Omnpenenenne qudhepeHInaITsHOr0 ypaBHEHHEM BTOPOro mopsiaka?
Omnpenenenne TMHEHHOTO OJHOPOAHOTO TG HEepEeHIINATFHOTO YPAaBHEHUSI BTOPOTO TIOPSIJIKA C
MTOCTOSTHHBIMH KO3 (HUITHCHTaAMU?
HasBarb anroputm pemienust AugpepeHnnaabHoro ypaBHeHUs BTOPOro nopsiaka?
Haiite onpenenenne JIYUII.
UYro Takoe nopsinox AYUII?
Kaxosa knaccuduxanus JJYUIIT?
I'eomerprueckas untepnperanus Y UII.
Uro Takoe xapaxkrepuctuku JAYUII?
UTto Ha3bIBAETCS YUCIOBBIM pSAIOM?
YTo Ha3bIBa€TCSl YACTUUHBIMU CyMMaMu psiaa?
Cdhopmynupyiite HEOOXOIUMBIN MPU3HAK CXOJAUMOCTH YUCIIOBOTO PSJIA.
Cdopmynupyiite npusnak [lanamobepa.
CdopmynupyiiTe OCHOBHBIE CBOMCTBA PSIOB.
Cdopmynupyiite npuznak Kormrm.
[NepeuncnuTe OCHOBHBIE 3aJ]a4¥ KOMOWHATOPUKH.
Uro HaszbiBaeTCs n- paxTopramom?
Urto Ha3bIBaETCS MEPECTAaHOBKAMU?
Uro Ha3bIBaeTCs MepeMeneHusIMU?
Yro Ha3bIBAETCA COUETAHUSIMHU?
Brpruncnure 4yncio nepecTaHOBOK U3 S5 MPEIMETOB.
Kak popmynupyercs Teopema ClioskeHHUsI BEpOATHOCTEH?
YeMy paBHa CymMMa BEPOSITHOCTEH MPOTUBOIIOJIOKHBIX COOBITHII?
B kop3une 5 6enbix, 3 4epHBIX U 7 MOJIOCATHIX MAapoB. YeMy paBHA BEPOSTHOCTH JOCTATh HAYTa/l
OJIHOLBETHBIN map?
Urto Ha3bIBaeTCsl YCIOBHOM BEPOSITHOCTHIO?
Kak ¢opmynupyetcst Teopema yMHOKEHUS BEPOSITHOCTEH?
Kaxkas BenuunHa Ha3bIBaeTCsl AUCKPETHOM?
Urto Ha3bIBaeTCs 3aKOHOM PACIIPEAETICHUS CIIydyaliHOM BETUYMHON?
Uto Ha3pIBaCTCS MAaTEMATUYECKUM OXKUJAHUEM JUCKPETHOM CIIy4ailHOM BEIIMUYNHOMN?
Uro Ha3bpIBaeTcs qucnepcueit ciiydaiiHON BETUYUHbBI?
Kakolii 3akoH pacnpeneneHus: Ha3bIBaeTc OMHOMUATBHBIM?
MeTto1bl TPUOTNKEHHOTO BHIUMCICHHSI MHTErpajia
3anuiute GopmMyy NpSIMOYTOIbLHIUKOB
Kak BbrancinuTh Ornpenene bl HHTerpai no Gopmysie mpsiMOyroJIbHUKOB?
B uem cocTouT cMBICIT BBIUMCIIEHUSI ONIPEIEICHHOTI0 HHTErpaja no (Gopmylie Tparneuui?
Kak BeaucCIHUTE onpeseieHHbIin naTerpa mno gopmyne Cummcona?
1.YTo moHMMaeTcs moJ, 3aKOHOM O0JIbIITHUX YHCeT?
Uro Takoe npubmmxennoe nuddepennupoBanme?
Yro Takoe mar UHTEPHOJISILIIH?
Kak naiitu mar unteprionsuun?
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89. Kak HaliTu nepByr0 KOHEUHYIO Pa3HOCTh?
90. Kak BpruMciuTh q?

91. Yro Ha3wpBaroT 3a1aueii Komm?

92. Kakoii npumeHnsatoT Meton 11 pemeHus 3agaun Kommu?
93. B uem cocrout cyTh MeToza Ditnepa?

94.  Yro Takoe mar pa3oueHus?

95. Kaxk Beranciuth aOCONMIOTHYIO TOTPEITHOCTh?

96. JaiiTe onpeseneHue mpou3BOIHOM.

97. ChopmynupyiiTe ob1iee mpaBUIO HAXOKICHUS IPOU3BOTHON (PYHKIIHH.

98. MO>KHO 1T BBIYUCIUTH TPOU3BOJHYIO JIF000H (PYHKIIMU, TOIB3YSCH ONPEAeTICHUEM IPOU3BOIHOMN?

99. Kak BBIYMCITUTH YTTIOBOM K03 (PUIIMEHT KacaTeIbHON K KPUBOM B JaHHOW Touke?

100. KakoB reomerpuueckuii cMbIci mpou3BoiHON? Kak reoMeTpruyecKu OnpeaeaInTh 3HaUeHUe
MPOU3BOAHOMN B TOUKE?

101. B uem 3akirouaercs MeXaHUYECKUM CMBICIT TIPOU3BOIHON?
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TunoBoii BApUAHT IK3aMeHALIMOHHOI0 OnJieTa
Bapuanr 1
KVY-54

SK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 0
EH.01.INIPUKJIAIHAS MATEMATHUKA

(mucrmIuInHA)

YTBEPXIAIO
3amecTHTeINb TUPEKTOpa
Mo yueOHo# paboTe

Paccmorpeno mpeameTHoi
(IMKII0BOM) KOMHCCHEHN
«31 »aBrycra 202 .
[Ipeacenarens LK

I'pynna Cemectp INT « 31 » aBrycra 202_T.

OuenuBaeMble KOMIETEHI[UH

OK 01, OK 02, OK 04.

HNucTpykuus 1Jist 00y4aronuxcs

Dk3ameHallMoHHas pabota BkimodaeT 20 3aJaHWil O OCHOBHBIM pa3eliaM MaTeMaTHKH: TEOpHUs
MHOXECTB U TpadoB, auddepeHnnaibHoe 1 HHTETPaIbHOE HCUUCIeHne, AudepeHraIbHbIe ypaBHEHUS,
PSIbBL, TEOPHs BEPOSITHOCTEH M MaTeMaTH4eCKasi CTAaTUCTUKA, YHCICHHBIE METObI, KOMIUIEKCHBIE YHCIIa.
Yacte 1comepxkut 14 3amanuii ¢ kparkum pemenrem (1-14) mo 1 Gamny, Yacte 2 coaepKuT 3agaHus C
pa3BepHyTHIM perierneM (15-18) mo 2 6amna, (19-20) mo 3 6amna.

Kpurepun oneHku

OtmeTka (O1eHKa)

KonnuecTBo nmpaBUIbHBIX
0oTBEeTOB B %

KosrdecTBo nmpaBUIbHBIX
OTBETOB B Oajutax

5 (OTJIMYHO) 86 -100 25-28

4 (xopor1o) 76 - 85 22-24

3 (YIOBJIETBOPHUTEIIHHO) 61-75 17-21
2 (Hey1OBJIETBOPUTEIILHO) 0-60 0-16

Bpems Boinosinenns 3aganuii — 180 munyT

Yacrtp 1.3a1a4m ¢ KpaTKUM pellieHUEM:
1 6an). Anrebpandeckast opma KOMILIEKCHOTO YKCia, M300paXXEeHHOTO Ha PUCYHKE,

¥ 4

3
0 i X

T z

, HMCCT BH. ..

2. (1 6ann) Haiit cymmy KoMiuiekcHbIx uncen: Z; = 2+ 3iu 2, =5 — 71

3.(1 6ann) Haiitu yrinoBoit koo duiueHT kacarenbHou K rpaduky QyHKIUN

f(x) =x*—3x+4BT0UKe Xy = —2.

4. Haitnure npowussoanyio Gynkuun Y = Sin 7x.

2
5. (1 6ana) Haitnure HeonpeieieHHbIA HHTETpajl (5 x"—2cosx ) dx .
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6. (1 6ana) /laHpl 1Ba MHOXKECTBA: A={2;3;4}uB={1;2;3;4} Haiimure MepEeCceUCHNE TaHHBIX
MHOJKECTB.
7. (1 6aan) Haiinure o6Omee permenne audQepeHIUATBHOTO YPaBHCHHS BTOPOTO TOPSIKA C

IIOCTOSHHBIMH Ko3bduumentamn V" — 3y + 2y = 0.
8. (1 6ann) Kakas mocieoBaTeIbHOCTh COOTBETCTBYET 3aIaHHOM (popmyrie

) =)

1 1 1
D1,2,3,..1 )] D
2 3 n
1 1 1 1
3)2,4,6,8,...2n D=5 = =y e
4 6 8 Zn

9. (1 6a11) Koapumnuent a, psna Pypbe B TPUrOHOMETPUUECKOM (popMe BbIUUCISETCS 10 hopmye:
7
7 S(@)cos(nat)dt .
7
7
2T S@dr .
7
) 7
Ol S (@) sin(nawt)dt .
7

2
4 )
'r
3
dx
10. (1 6amn) Halinure 3HaueHUE OPAUHATHI ), MPU BBIYUCICHUS ONPEACIIEHHOIO UHTErpaia 1
2

MCTOAOM IIPAMOYT'OJIBHUKOB, PA31CJIUB IIPOMCIKYTOK HHTCTPUPOBAHUA HA 10 PaBHBIX JacTeu.

3

11. (1 6amn) Onpenenute yucio pedep, MHIMICHTHBIX BepiIuHe 1: g
12. (1 6ana) Haiigute MaTemMaTHYeCcKOe OXUAAHWE JUCKPETHOM CilydaiHOM BeNWYMHBI X, 3aJaHHON
3aKOHOM pacIpe/ieieHHUs:

%l 2|5 |8 |3
Fi{o+1|0,4]0,3]0.2

Ed

13. (1 6aa) Yersipe maccaxupa caiiarcs B 2JIEKTPOIIOE3]l, COCTOAIMN U3 8 BaroHoB. Kax bl maccaxup
C OJIMHAKOBOI BEPOSTHOCTHIO MOXKET CECTh B JIF0OOH U3 8 BaroHoB. ONpeeuTh YUCIO BCEX BO3MOKHBIX
BapHaHTOB Pa3MEIICHHS MTACCAKUPOB B MOE3JIC.

14( 1 6amun) Ilo Tabnuie 3HaYeHUH HYHKIIUA

X 0 1
y 0 5 8

\S)
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COCTaBJICHA Ta6J'II/II_Ia KOHCYHBIX paSHOCTeﬁZ

X Y 2
Ay | Ay
0 0 5
1 5 3
2 8
y A°
Haiiqure A ) .
Yacrs 2. [IpeacraBbTe pa3BépHyTOE PelICHUE
15. (2 6anna) Ipencrasuts uncio Z = —4 — 4i B TpuroHomerpuueckoii hopme

2
16. (2 6amma) durypa, orpaHuueHa yKa3aHHBIMH JIUHHAMU: V = 2x—x",y=2-X . 3anummre
OIpeIeEHHBIN HHTErPAl, BRIPAXKAIONIHI [LIOMIA/b STOU QUTYDBI, CAENANTE YepTEXK.

1

17. (2 6anua) Halinure cymmy psana . 7 n
n=

dy sinx _ 0
18. (2 6aan) Haiingute obuiee perenue quddepeHInanIbHOr0 ypaBHEHHU E o e’ -

19. (3 6aana) Ilone3nass MOIIHOCTD, BbIJEIsIeMas BO BHEIIHEH YacTH IICMH, JOCTHIaeT HAuOOJIBIICTO
3Hauenus 3 Bt npu cune Toka 3 A. HaliTu 3HaueHne BHYTPEHHETO CONPOTUBIICHUS 7.

20. (3 6amma) OnpenenuTh BEPOSTHOCTh HAJEKHOM pabOThl TEXHUYECKOTO

YCTPOHCTBA, CTPYKTYpHas CXeMa HaJIe)KHOCTH KOTOPOro M300pa)keHa Ha @
PHUCYHKE, €CJIM U3BECTHO, 4YTO 3JIEMEHTHI OTKA3bIBAIOT HE3aBUCUMO JIPYT OT
Jpyra 1 BepOsTHOCTh HAZIKHOCTH KaxkJoro pasHa 0,9. @

[IpenonaBarens
ITaJ0HbI OTBETOB
Ne

3a/1aHuil B 1 ) 3 4 5 6
TECTe WIN

ounere

Oreer | Z=3-2i 7-4i -7 7sinx7x 5x? (2,3,4)

? — 25inx + C
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8 9 10| 11 | 12 13
y= Ce¥+CeY 2 1 2] 2 | 64 40320
14 15 | 16 17 18 19
2 T = ° 1 1 0,9801
dir"~"E(cos4+z‘:;a.‘1r14} —xTA3xt+2) o 3
1
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KPUTEPUM OLIEHKIM

OtMmeTka (O1IeHKA)

KonnuecTBo npaBUIbHBIX
OTBETOB B %

KonnuecTBo npaBuibHBIX
OTBETOB B OajL1ax

5 (OTIUYHO) 86 -100 25-28

4 (xopoi1io) 76 - 85 22-24

3 (y1OBJIETBOPUTEIIHLHO) 61-75 17-21
2 (HEeyAOBIIETBOPUTENIHHO) 0-60 0-16
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